
رئیسی: 

دولت می‌خواهد بودجه ۱۴۰۱ کسری و تورم نداشته باشد
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رئیس جمهور گفت: بودجه ۱۴۰۱ اولین سند مالی مهمی است که در این دولت به مجلس شورای اسلامی ارائه می‌شود. دولت می‌خواهد این بودجه کسری 
و تورم نداشته و دارای رشد اقتصادی باشد.‌

به گزارش ایسنا، آیت الله سید ابراهیم رئیسی در جلسه مشترک مجلس و دولت به مناسبت روز مجلس در صحن علنی مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: 
در خاطرات شهید مدرس محورهای قابل توجهی در سیره و سلوک ایشان برای مبارزه با استبداد و مبارزه با استعمار دیده می شود. مهمترین محور در زندگی 
شهید مدرس پیوند بین معنویت و سیاست است. امروز محصول جدایی معنویت از سیاست در دنیا کلاهک های هسته ای شده است. همچنین ۷۰ سال ظلم 

بر مردم فلسطین از دیگر نتایج جدایی معنویت از سیاست است. بسیاری از اتفاقاتی که در عالم رخ می دهد محصول این امر است. mamlekatonline.ir
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 موضوع اختلاف مرزی 
 بین مرزنشینان مدیریت شده

 و پایان یافته است

برگزاری جلسات هم اندیشی 
دولت و مجلس در رفع مشکلات 

کشور موثر است
 سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: عصر امروز 
- چهارشنبه - اختلاف مرزی بین مرزنشینان 
موجب تیراندازی در حوزه مرز سیستان شد که با 

هماهنگی مرزبانان دو طرف ...

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به برگزاری نشست 
مشترک دولت و مجلس گفت: همدلی‌های ایجاد 
شده در این نشست‌ها در رفع مشکلات کشور موثر 

است زیرا مجلس و دولت هم فکر و ...

نتیجه طرح ، غیر از مسدودسازی تلگرام، اینستاگرام و واتس‌آپ نیست
نوری قزلجه نماینده عضو کمیسیون مشترک طرح صیانت :

لیر ترکیه در برابر دلار امسال تا ۴۵ درصد سقوط کرده 
است و سه شنبه گذشته نرخ برابری آن به پایین ترین 

سطح خود یعنی ۱۳.۴۵ رسید.
نگارعلی_ شبکه های تلویزیونی ترکیه روز دوشنبه 
گزارش دادند که رجب طیب اردوغان، رئیس جمهور 
ترکیه، در آخرین دفاع خود از کاهش اخیر نرخ بهره که 
منجر به سقوط لیر، واحد پول ترکیه شده است، گفته 

است که هرگز از افزایش نرخ بهره دفاع نخواهد کرد.
نرخ برابری لیر ترکیه با دلار آمریکا پس از آخرین 
اظهارات اردوغان، در ساعت به ۱۲.۷۷ رسید که ۴.۱ 

درصد ضعیف تر از رو گذشته آن است.
رئیس جمهور ترکیه در جریان بازگشت از سفر خود 

به ترکمنستان در جمعه خبرنگاران گفت: نرخ بهره 
کماکان پایین می آید؛ من هرگز از افزایش نرخ بهره 
دفاع نکرده‌ام و اکنون نیز از آن دفاع نمی‌کنم و در آینده 
نیز از افزایش نرخ بهره دفاع نخواهم کرد و هرگز در این 

موضوع سازش نخواهم کرد.
تحت فشار اردوغان، بانک مرکزی از سپتامبر تا کنون 
نرخ بهره را ۴۰۰ واحد کاهش داده و به ۱۵ درصد رسانده 
است و انتظار می‌رود که نرخ بهره در دسامبر نیز دوباره 
کاهش یابد؛ اقتصاددانان به شدت از این سیاست انتقاد 
کرده و نسبت به تورم حدود ۲۰ درصدی هشدار داده‌اند.

اردوغان اخیرا گفته است که نوسانات اخیر نرخ ارز مبتنی 
بر سیاست های اقتصادی نیست و ...

اردوغان سیاست نرخ بهره را دو دستی چسبیده است 

سقوط ۴۵ درصدی لیر ترکیه
 آینده لیر چه می‌شود؟
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اقتصادی ، اجتماعی ، سیاسی
روزنامه صبح ایران

اول دسامبر روز جهانی ایدز است

کرونا چه بلایی بر سر ایدز آورد؟

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به اقدامات دولت 
سیزدهم، گفت: گواهی می دهم که دولت در این ۱۰۰ روز 
مجاهدانه تلاش داشته و حتی پنجشنبه و جمعه ها را هم 

مشغول کار بوده است.
به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف در جلسه علنی امروز 
مجلس که با حضور رئیس جمهور و اعضای هیات دولت 
برگزار شد، ضمن خیر مقدم به رئیس جمهور و اعضای 
کابینه و همچنین با اشاره به روز بزرگداشت مجلس و سالروز 
شهادت عالم مجاهد شهید مدرس، گفت: آقای رئیس جمهور! 
به عنوان یک نماینده و خادم نمایندگان، گواهی می دهم که 
شاهد بودم شما در این ۱۰۰ روز تلاش مجاهدانه داشتید، 
شما و همکارانتان حتی پنجشنبه و جمعه ها هم مشغول کار 
هستید. از سوی دیگر سفرهای استانی که انجام شد امر بسیار 
حائز اهمیتی بود. همه به این موضوع رسیده ایم که نفس سفر 
استانی و میان مردم بودن نعمت بزرگی است تا مسئولیت ما را 
از مردم غافل نکند و دغدغه مردم میان ما باقی بماند البته این 

دغدغه میان ما و نمایندگان نیز کاملا وجود دارد.
وی افزود: آقای رئیسی! مطمئنم شما در حوزه سیاست خارجی 
و در حوزه رفع تحریم ها نیز تلاش خواهید کرد که هم مذاکره 
ای خوب و عزتمندانه را شاهد باشیم و همچنین با تلاش 

خوب حق مردم گرفته شود و این تحریم های ظالمانه نیز رفع 
شود.رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: رابطه میان دولت و 
مجلس در این مجلس یازدهم و دولت سیزدهم باید ماندگار 
و برای آیندگان مثال زدنی باشد. همکاری ما بدون شک یک 
همکاری مسئولانه است. مجلس حامی دولت بوده و قطعا 
ناظر دلسوز دولت و یکایک وزرا می باشد. مجلس برای حل 
مشکل مردم خود را یار و یاور یکایک اعضای هیات دولت 

و رئیس جمهور می داند. امروز فلسفه وجودی یکایک ما زیر 
سقف مجلس نباید جز دغدغه مردم باشد. اگر غیر از این باشد 
به دین و انقلاب، به مردم، شهدا و به خودمان ظلم کرده ایم. 
قطعا مطمئنم که دولت هم برای تعیین اولویت های واقعی 
مردم تلاش می کند. اولویت هایی که امروز مردم برای آن له 
می شوند و سختی می کشند ولی مقتدرانه می ایستند.قالیباف 
ادامه داد: ما باید به نظرات کارشناسی نمایندگان اعتماد کنیم 

و آنها را همراه خود بدانیم، چرا که آنها نمایندگان مردم و در 
میان مردم هستند. در این راستا ما از دولت توقعات و انتظاراتی 
داریم. اجرای قانون، تحقق قانون، تحقق احکام بودجه و 
احکام برنامه، رسیدگی به موضوع بورس، معیشت، اشتغال، 
مسکن، جوانی جمعیت و بالا بردن قدرت خرید مردم توقعات 
و انتظارات مجلس از دولت می باشد. بدانید همه همکاران از 
هیچ تلاش و کمکی در تحقق این خواسته ها دریغ نخواهند 
کرد. مسئولیت تحقق این موارد و بار این مسئولیت به دوش 
اعضای دولت و رئیس جمهور است اما ما با شما همکاری می 
کنیم و صادقانه پای کار هستیم. اگر این هماهنگی دولت و 
مجلس منجر به هم افزایی و کارآمدی برای رفع مشکلات 
مردم نشود، هیچ ارزشی ندارد.رئیس مجلس شورای اسلامی 
تاکید کرد: ما امروز محکوم به این هستیم که کارآمدی دین 
را در اداره جامعه نشان دهیم و اما چون بار این مهم بر دوش 
دولت است ما یار و یاور و همکار او خواهیم بود.رئیس مجلس 
شورای اسلامی در بخش دیگری از اظهارات خود عنوان کرد: 
ما همیشه در خصوص مشکلات و مباحث گذشته به بحث و 
طرح مسائل کارشناسی می پردازیم ولی امروز باید بیشترین 
وقت را بر این بگذاریم و مشخص کنیم که قرار است رو به 
جلو حرکت کنیم چه باید کرد؟ اگرچه باید از اتفاقات گذشته 

تجربه کسب کنیم. چرا که برای مثال بحث اصلاح ساختار 
بودجه که بحث امروز و دیروز نیست. ساختار بودجه ما از قبل 
انقلاب تا به امروز دچار مشکل می باشد.قالیباف گفت: مردم 
و همچنین برخی نمایندگان از ما سوال می پرسند که شما 
هر هفته در جلسه روسای قوا چه می گویید و چه مشکل و 
موضوعی را حل و رفع می کنید؟. این جلسه قطعا مهمترین 
جلسه در تصمیم گیری و اداره کشور است ولی به عنوان یک 
عضو از این سه عضو می گویم اگر این جمع امروز در مجلس 
مسائل را دنبال نکنند ما سه عضو نمی توانیم کاری را به پیش 
ببریم. اگرچه مردم هم باید بدانند تصمیم گیری های ما به چه 

سو و چه سمتی می باشد.
قالیباف در ادامه با تاکید بر اینکه ما باید تصمیم های سخت 
و شجاعانه بگیریم، عنوان کرد: اگر اینگونه نباشد هر چیزی 
در خدمت مردم زیر سوال می رود. قطعا هر تصمیم عاقلانه 
و عادلانه ای تصمیم انقلابی است. مردم اگر مطمئن باشند 
تصمیمی در اجرا و طراحی درست می باشد با آن همکاری 
می کنند و اگر هزینه ای باشد می پذیرند، اما ما در گذشته 
شاهد تصمیم هایی بودیم که در اجرا و طراحی دچار مشکل 
بود. ما باید بدانیم که برای بودجه ۱۴۰۱ چه می خواهیم؟ 
این بودجه باید رو به جلو باشد و بر برنامه هفتم نیز منطبق، 

بودجه ۱۴۰۱ باید با یک نقشه راه که بر برنامه هفتم منطبق 
باشد تنظیم شود.رئیس مجلس گفت: امروز مشکلات کشور 
زیاد است. اکنون نظر شخصی خود را می گویم و معتقدم 
امروز در کشور ۱۰۰ مشکل وجود دارد اما معتقدم اگر صرفا 
به سه مشکل متمرکز شویم بسیاری از مسائل رفع خواهد 
شد و آن سه مشکل اقتصاد، آب و جمعیت می باشد. البته 
وقتی از جمعیت سخن می گویم منظور من موالید، مهاجرت 
و اختلاف طبقاتی می باشد. تکلیف آب هم که روشن است.

رئیس مجلس شورای اسلامی در همین خصوص ادامه داد: 
اما در خصوص اقتصاد ده ها چالش وجود دارد. امروز در همین 
تحریم ها ده ها میلیارد دلار ظرفیت هایی وجود دارد که 
چون ما تصمیم شجاعانه نمی گیریم هر روز آن را از دست 
می دهیم. اینها فرصت بزرگی است که به تهدیدهای بزرگ 
تبدیل می شود اما تهدیدها در کجاست؟ ناترازی در ساختار 
بودجه، معنا ندارد که ۹۰۰۰ ردیف برنامه ای داشته باشیم، بار 
اضافی به بانک ها تحمیل نکنیم و جلوی خلق پول را بگیریم. 
از سوی دیگر در حوزه انفال باید توجه کنیم که بخش عمده 
ای از فلزات معادن، کانی ها و انرژی ها اکنون به بدترین 
شکل ممکن در حال از بین رفتن می باشد که سهم مردم و 

دولت از اینها کمتر از ۵ یا ۶ درصد است.

آگهي فراخوان ارزیابی کیفی 
جهت شناسایی مناقصه گران  برای انجام خدمات مربوط به تست کنتورهای آب 

مشترکین در محل، تهیه و تعویض 27585 فقره کنتور آب در محدوده مناطق 
تحت پوشش شرکت آب و فاضلاب استان گیلان  45-1400 ق  

 نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب استان گیلان

شماره فراخوان ستاد:  2000005117000045
1- شرکت آب و فاضلاب استان گیلان به استناد ابلاغیه شماره 99/300/16684 مورخ 
99/9/9 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور در نظر دارد براساس آئین نامه اجرائی 
بند الف تبصره 18 قانون بودجه کل کشور موضوع مصوبه  شماره 28164/ت 56587 ه 
مورخ 98/3/9 هیات محترم وزیران و مطابق  شیوه نامه و فرآیند اجرائی قرار داد عاملیت 
شماره 22/270000/1592 مورخ 98/8/12 منعقده فیمابین بانک توسعه تعاون و شرکت 
مهندسی آب و فاضلاب کشور نسبت به انجام خدمات مربوط به تست کنتورهای آب 
مشترکین، تهیه کنتور و تعویض کنتورهای خراب و کم کارکرد در محدوده مناطق تحت 
پوشش شرکت آب و فاضلاب استان گیلان به شرح مشخصات ذیل اقدام نماید . بعد از 
تعیین نتیجه مناقصه، امکان معرفی برنده به بانک، جهت دریافت تسهیلات موضوع بند 

“الف” تبصره )18( قانون بودجه سال 1399 کل کشور، میسر خواهد بود.
2 - شرح مختصر موضوع مناقصه : انجام خدمات مربوط به تست کنتورهای آب 
مشترکین در محل، تهیه و تعویض 27،585 فقره کنتور آب در محدوده مناطق تحت 

پوشش شرکت آب و فاضلاب استان گیلان 
3- مهلت زمانی دریافت اسناد ارزیابی: از تاریخ   1400/9/10 الی1400/9/15 

مهلت زمانی  ارائه پیشنهاد : تا ساعت  15 روزسه شنبه مورخ 1400/9/30  
4- تاریخ انتشار فراخوان در سامانه از مورخه   1400/9/10  می باشد.

کلیه مراحل برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی  از دریافت اسناد 
ارزیابی تا ارائه  اسناد مناقصه گران و بازگشایی پاکات از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران 
در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای 

الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
در  بیشتر  اطلاعات  دریافت  جهت  گزار  مناقصه  دستگاه  تماس  اطلاعات 
خصوص اسناد مناقصه: رشت-پارک قدس –شرکت آ ب و فاضلاب استان گیلان 
01333368482-اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه :رشت 

01333251136  تهران 1456
5-  قیمت اسناد و نحوه واریز وجه : قیمت اسناد ارزیابی  500000 ریال  )پانصدهزار 
ریال( است که به حساب شماره 0108102328005 بانک ملی شعبه محتشم رشت کد 
شعبه 3720 شماره شبا IR 020170000000108102328005  به نام شرکت آب و 

فاضلاب استان گیلان فقط بصورت الکترونیکی از درگاه سامانه ستاد واریز گردد.
6- مبلغ برآورد  اولیه :  167،182،300،000ریال

7- رشته پیمانكار:  حداقل رتبه 5 آب یا تجهیزات و تاسیسات بوده و یا  سرمایه 
گذارتعهد نماید که جهت انجام موضوع پیمان در قسمت تست و تعویض کنتور با 
پیمانکاران ذیصلاح دارای حداقل رتبه 5 آب یا تجهیزات و تاسیسات قرارداد منعقد نمایند.

8 - محل تامین اعتبار و تضمین بازپرداخت سرمایه گذاری : اعتبارات جاری
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رئیس مجلس شورای اسلامی:

 مطمئنم دولت با مذاکره عزتمندانه حق مردم را می‌گیرد

 سومین دوره انتخابات باشگاه امدادگران و نجاتگران 
به صورت الکترونیکی و آنلاین با حضور دبیرکل و 
رئیس سازمان امداد ونجات جمعیت هلال احمر امروز 

چهارشنبه آغاز شد و تا روز جمعه نیز ادامه دارد.
به گزارش ایرنا از جمعیت هلال احمر، محمدحسن 
قوسیان مقدم در جریان انتخابات باشگاه امدادگران و 
نجاتگران که برای اولین بار به صورت الکترونیکی و 
آنلاین برگزار شد گفت: برگزاری این انتخابات برای 
سومین بار در طول سال های گذشته کار بزرگی بود 

که امروز در سازمان امداد و نجات انجام شد.
وی با اعلام اینکه انتخابات باشگاه امدادگران و 
نجاتگران در ۳۲۴ شعبه از امروز چهارشنبه دهم آذر 
ماه آغاز شده، اظهار کرد: امیدواریم برگزیدگان بر 
اساس اهداف پیش بینی شده‌ باشگاه پیش بروند و 
تبدیل به یک کانال ارتباطی قوی میان بدنه مدیریتی 
و سایر نجاتگران و امدادگران داوطلب شده تا بتوانیم 

خدمات بهتری به مردم در سراسر کشور ارائه کنیم.
دبیرکل جمعیت هلال احمر با بیان اینکه تلاش شده 
همه فعالیت های انتخابات به صورت آنلاین انجام 
شود، افزود: انتظار داریم استفاده از فناوری های روز 
در فعالیت های مختلف جمعیت مرسوم شود، بروز 
مشکلات در ابتدای راه طبیعی است با این حال نکته 

مهم فراهم شدن زیرساختی است که در آینده از آن 
بهره بیشتری ببریم.

قوسیان مقدم با تاکید بر سهولت در بررسی مسائل 
و موضوعات امدادگران با استفاده از فناوری های 
روز گفت: با استفاده از سامانه های الکترونیکی راه 
اندازی شده در سازمان امداد و نجات علاوه بر آسان 
تر و قوی تر شدن ارتباط با امدادگران، می توان 
مسائل و مشکلات آنها را بهتر بررسی و رسیدگی 

کرد.
رئیس سازمان امداد و نجات نیز در جریان برگزاری 
این مراسم گفت: استفاده از فناوری های روز برای 

ارائه خدمات امداد و نجات و همچنین موضوعات 
داخلی سازمان را از سال گذشته تاکنون در دستور 
کار خود قرار داده ایم که یک نمونه از آن، راه اندازی 
سامانه »امدادیار« برای ثبت فعالیت های امدادگران 

و نجاتگران به شکل روزانه است.
مهدی ولی پور افزود: راه اندازی سامانه »امدادیار« و 
»پرداخت متمرکز هزینه های ایاب و ذهاب« در کنار 
الکترونیک باشگاه  انتخابات  یکدیگر موجب برگزاری 
امدادگران و نجاتگران داوطلب شد تا ارتباط اعضا با 

بدنه سازمان بهتر و بیشتر از گذشته ادامه پیدا کند.
وی ابراز امیدواری کرد تا با حمایت رئیس و دبیرکل 
جمعیت هلال احمر سایر سامانه ها هم به سرعت 
راه اندازی شود تا بتوان در حوادث و سوانح خدمات 

خوبی به هموطنان ارائه داد.
به گفته‌ رئیس سازمان امداد ونجات، ۵۱۰۲ متقاضی 
کاندیداتوری در ۳۲۴ شعبه وجود داشتند که ۲۶۹۶ 
نفر واجد شرایط بودند، اطلاعات بالغ بر ۲۳ هزار و 
۷۰۰ رای دهنده از مجموعه ۲۹ هزار نفر در سامانه 
امدادیار ثبت شده و در نهایت از هر استان پنج نفر 
و در سطح کشور هم هفت نفر به طور کلی انتخاب 
خواهند شد. همچنین زمان انتخابات تا پایان وقت 

روز جمعه ۱۲ آذر ۱۴۰۰ تمدید شده است.

آغاز سومین دوره انتخابات باشگاه امدادگران و نجاتگران 
به صورت آنلاین
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خبرسیاست

خبر

وظیفه ما در قبال دولت رئیسی 
حمایت و نقد منصفانه است

دبیرکل کانون اسامی فارغ‌التحصیلان شبه قاره هند 
گفت: رسالت نیروها و جریان‌های انقلابی در قبال دولت 
آقای رئیسی، حمایت، مشاوره و نقد منصفانه همراه با 

ارائه راهکارها است.
به گزارش مهر، هشتمین جلسه شورای مرکزی کانون 
اسلامی فارغ‌التحصیلان شبه قاره هند در دفتر این کانون 
برگزار و تحولات پساانتخابات ۱۴۰۰ رویکردها و کارکرد 
دولت حجت‌الاسام رئیسی مورد ارزیابی اعضای این 

شورا قرار گرفت.
مدیریت موفق در مقابله با ویروس کرونا و واکسیناسیون 
گسترده، عزم جدی در کنترل تورم افسارگسیخته با هدف 
بهبود معیشت مردم، ارتباط صمیمی و مستقیم با مردم، 
رویکرد متین، منطقی و فعال در حوزه سیاست خارجی 
و گشودن روزنه‌های امید به بازگشت اعتماد مردم به 
عنوان بخشی از محورهای موفق در کارنامه ۱۰۰ روزه 

دولت رئیسی ارائه شد.
ادامه حضور و بعضاً کارشکنی مدیران دولت پیشین و 
مسببین شرایط شکننده‌کشور، شفاف نبودن نقشه راه 
در برخی از حوزه‌های اقتصادی، گزینش نیروهای بعضاً 
ناتوان و ناکار آمد و بی‌مهری به بخشی از ظرفیت‌های 
علمی و مدیریتی ارزشمند که در خلق حماسه ۲۸ خرداد 
مؤثر بودند به عنوان محورهای مورد نقد اعضای شورای 

مرکزی کانون فارغ‌التحصیلان مطرح شد.
دبیر کل کانون اسلامی فارغ‌التحصیلان شبه قاره هند 
در این نشست اظهار کرد: وظیفه نیروهای ارزشی و 
جریان‌های انقلابی و اصولگرا حمایت از نامزد مورد نظر 
خود برای انتخابات و معرفی نیروهای مؤمن، متخصص 
و کار آمد به نامزد منتخب خود می‌باشد.منوچهر متکی 
افزود: وظیفه اول یعنی تلاش برای رأی‌آوری نیاز به 
دستور و فرمان ندارد و نیروها آتش به اختیار عمل 
می‌کنند، اما برای تحقق وظیفه دوم علاوه بر معرفی 
نیروهای شایسته باید نظام شایسته‌گزینی مستقر و همه 
پیشنهادات وارده را مورد ارزیابی قرار بدهد.دبیرکل کانون 
اسلامی فارغ‌التحصیلان شبه قاره هند با تأکید بر اهمیت 
حمایت از آقای رئیسی و دولت سیزدهم، افزود: رسالت 
نیروها و جریان‌های انقلابی در قبال دولت آقای رئیسی، 
حمایت، مشاوره و نقد منصفانه همراه با ارائه راهکارها 
است.وی در پایان گفت: کارگروه پژوهش و اقتصاد 
کانون به‌زودی طرح خود در خصوص مدیریت منابع 
ارزی را آماده می‌کند و به مسئولان ذی‌ربط ارائه می‌دهد.

برگزاری جلسات هم اندیشی 
دولت و مجلس در رفع 

مشکلات کشور موثر است
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به برگزاری نشست 
مشترک دولت و مجلس گفت: همدلی‌های ایجاد شده 
در این نشست‌ها در رفع مشکلات کشور موثر است زیرا 

مجلس و دولت هم فکر و هم جهت می‌شوند.
به گزارش خانه ملت، محمد مخبر معاون اول 
رئیس‌جمهور درباره تاثیر جلسه امروز )چهارشنبه( 
هم‌اندیشی مجلس و دولت بر حل مشکلات اساسی، 
گفت: صرف برگزاری جلسه، یک خاصیت داشته و آثار و 

تبعات اجرایی آن نیز بحثی دیگر است.
وی با بیان اینکه با برگزاری این جلسات اختلافات رفع 
می‌شود و هماهنگی‌ها افزایش می‌یابد، افزود: همدلی‌های 
ایجاد شده در این نشست‌ها در رفع مشکلات کشور موثر 
است زیرا مجلس و دولت هم فکر و هم جهت می‌شوند.

معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه هم جهت شدن 
کمک بسیاری می‌کند و از اتلاف انرژی‌ها که مانع کار 
است، جلوگیری می‌کند، اظهار داشت: هرچه این جلسات 
بیشتر برگزار شود در رفع مشکلات کشور موثرتر است.

مخبر با بیان اینکه از آنجا که در این جلسات نظرات 
مختلف تبادل می‌شوند به اجرا کمک شایانی می‌کند، 
تصریح کرد: در شرایطی که نمایندگان مجلس و دولت 
به یک تصمیم و عزم برسند، در کیفیت و سرعت اجرا و 

انتخاب درست راهکارها بسیار موثر است.

دغدغه دولت و مجلس رفع 
تنگناهای معیشتی مردم است

وزیر کشور با بیان اینکه دغدغه دولت و مجلس رفع 
مضایق معیشتی مردم است، گفت: پیشرفت و حل 
مسائل در گرو همراهی تمامی قوا با یکدیگر است که 
اکنون روابط خوبی میان دولت، مجلس و قوه قضاییه 

برقرار است.
به گزارش خانه ملت، احمد وحیدی وزیر کشور با اشاره 
به نشست مشترک مجلس و دولت که به مناسبت روز 
مجلس برگزار شد، گفت: پیشرفت کشور و حل مسائل 
در گرو همراهی تمامی قوا با یکدیگر است؛ این نشست‌ها 
می‌تواند روابط را تحکیم کند.وی با بیان اینکه اکنون 
روابط بسیار خوبی میان دولت، مجلس و قوه قضاییه 
برقرار است، افزود: از آنجا که در این جلسات درباره 
راهکارها و نقطه نظرات طرفین بحث و گفتگو می‌شود، 
می‌توان به وفاق هرچه بیشتری دست یافت.وزیر کشور 
تصریح کرد: این نشست در فضایی بسیار خوب، دوستانه 
و صمیمی برگزار شد و بنا است این جلسات تکرار شود. 
امید است از رهگذر هماهنگی بیشتر، بتوانیم خدمات 
بهتری به مردم ارائه کنیم.وی در پاسخ به این سوال 
که برگزاری این نشست‌ها چه تاثیری در معیشت و رفع 
مشکلات اقتصادی دارد؟ توضیح داد: بی شک یکی از 
مهم‌ترین مسائل کشور، موضوعات اقتصادی بوده و در 
این مسائل نیز معیشت مردم جزء مهم‌ترین مباحث است 
که دغدغه دولت و مجلس رفع مضایق معیشتی مردم 
است. امید داریم با تدابیر و هماهنگی که انجام می‌شود 

شاهد اتفاقات خوب باشیم.
وحیدی همچنین درباره انتخاب استانداران، گفت: تقریباً 
انتخاب استانداران تکمیل شده است و یکی، دو مورد 

باقی مانده که به سرعت تعیین تکلیف می‌شود.

 موضوع اختلاف مرزی 
بین مرزنشینان مدیریت 
شده و پایان یافته است

 سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: عصر امروز 
- چهارشنبه - اختلاف مرزی بین مرزنشینان 
موجب تیراندازی در حوزه مرز سیستان شد که با 
هماهنگی مرزبانان دو طرف موضوع مدیریت شده 

و پایان یافته است.
به گزارش ایرنا از اداره کل اطلاع‌رسانی و امور 
سخنگویی وزارت امور خارجه، سعید خطیب زاده 
در ارتباط با اخبار منتشر شده در مورد درگیری در 
منطقه مرزی سیستان با ولایت نیمروز افغانستان 
اظهار داشت: عصر امروز اختاف مرزی بین 
مرزنشینان موجب تیراندازی در حوزه مرز سیستان 
شد که با هماهنگی مرزبانان دو طرف موضوع 

مدیریت شده و پایان یافته است.
به گزارش ایرنا، عصر امروز تصاویری از درگیری 
مرزی میان نیروهای طالبان و برخی مردم منطقه 

در رسانه ها منتشر شد.
براساس اخبار موجود این درگیری که بر اثر 
اختلافات جزئی میان تعدادی از کشاورزان 
مرزنشین در شهرستان هیرمند استان سیستان و 
بلوچستان رخ داده، هم اکنون با دخالت و مذاکره 
نیروهای امنیتی پایان یافته و اوضاع در منطقه آرام 

گزارش شده است.
یک مقام آگاه در منطقه با اشاره به ریشه های 
تنش های اینچنینی در منطقه هیرمند به ایرنا 
گفت: به دلیل برخی اشتباهات در جانمایی نقطه 
صفر مرزی، گاها اختلافاتی میان کشاورزانی که 
زمین هایشان در آن سوی دیوار مرزی باقی مانده، 

با طرف افغانستانی درگیری هایی رخ می دهد.
همچنین به گفته معاون امنیتی و انتظامی استاندار 
سیستان و بلوچستان این اختلافات تاکنون با 

سازش دو طرف حل و فصل شده است.
محمدهادی مرعشی با تاکید بر آرامش منطقه پس 
از تنش رخ داده، تصریح کرد که با گفت و گوی 
مقامات امنیتی، هم اکنون آرامش کامل در منطقه 

حکم فرما است.
بر اساس اطلاعات موجود منطقه مذکور به 
دلیل برخی اختلافات مرزی کشاورزان با طرف 

افعانستانی، در مواردی دچار تنش می شود.

قانون اساسی در سطح 
کلان وظیفه حل تعارضات 

را دارد
 قائم مقام دبیر شورای نگهبان گفت: در قانون 
اساسی ارزش‌های بنیادین تبیین شده است و 
قانون اساسی در سطح کلان وظیفه حل تعارضات 

را دارد.
به گزارش ایرنا از پایگاه اطلاع‌رسانی شورای 
نگهبان، سیامک ره‌پیک روز چهارشنبه در سخنانی 
در مراسم گرامیداشت سالروز تصویب قانون 
اساسی با تقدیر از دست‌اندرکاران برگزاری آزمون 
ملی قانون اساسی در پژوهشکده شورای نگهبان 
افزود: برگزاری جلسات و برنامه‌هایی از این دست 
که برای ترویج قانون و قانون اساسی و توسعه 
مبانی و مفاهیم قانون اساسی انجام می‌شود، لازم 

و مفید است.
ره پیک در بحث قانون و قانونگذاری تصریح 
کرد: یکی از موضوعاتی که نیازمند بررسی فنی 
و جدی است؛ ماهیت قانون و فرایند قانونگذاری 
و آثار اجتماعی آن است.قائم مقام دبیر شورای 
نگهبان ادامه داد: نکته مهمی که کمتر به آن 
توجه می‌شود؛ شکل قانونگذاری و تاسیس قانون 
در جوامع است که بعد از شکل‌گیری قانونگذاری 
مسیر ویژه‌ای برای تولید قدرت و تاثیرگذاری ایجاد 
شده است.ره‌پیک با بیان اینکه ایجاد یک نهادی 
که می‌تواند با یک روش نرم، تاثیرگذاری فراگیر در 
اجتماع تولید کند، یک پدیده استثنایی است، گفت: 
فرایند قانونگذاری به شکل نرم همه را تحت یک 
نظم اجتماعی قرار می‌دهد که این موضوع، قابل 
تامل است.وی ادامه داد: متاسفانه در حوزه ارتباط 
قانون با مباحث اجتماعی و فرایند تولید قدرت کم 
کار شده است.عضو حقوقدان شورای نگهبان نقش 
قانون اساسی را راهبردی عنوان و خاطرنشان کرد: 
در قانون اساسی ارزش های بنیادین تبیین شده 
است و قانون اساسی در سطح کلان وظیفه حل 

تعارضات را دارد.

میرکاظمی: تنظیم لایحه 
بودجه ۱۴۰۱ به اتمام 

رسیده است
تهران-ایرنا- رییس سازمان برنامه و بودجه، گفت: 
تنظیم لایحه بودجه در سازمان برنامه و بودجه به 
پایان رسیده و دو جلسه در دولت نیز مورد بررسی 
قرار گرفته است و امیدواریم بتوانیم آن را به موقع 
و طبق قانون، پانزدهم ۱۵ آذر به مجلس تقدیم 

کنیم.
به گزارش روز چهارشنبه ایرنا از خانه ملت، 
سیدمسعود میرکاظمی  در رابطه با تاثیر برگزاری 
نشست مشترک بین دولت و مجلس، گفت: 
معمولا جلسات مشترک بین دولت و مجلس نتایج 
مثبتی به همراه داشته و باعث همزبانی، همدلی 
و تشکیک مساعی در جهت حل مشکلات مردم 
می‌شود.رییس سازمان برنامه و بودجه افزود: 
هم‌اکنون که در فصل بودجه قرار داریم تغییری 
در ساختار بودجه در حال شکل‌گیری است و حتما 
ارائه نظر و همراهی مجلس در این مورد مهم 
است و باید نقطه نظرات نمایندگان و نکاتی که 

کمیسیون‌ها در این مورد دارند، مدنظر قرار گیرد.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

رئیس جمهور گفت: بودجه ۱۴۰۱ اولین سند مالی 
مهمی است که در این دولت به مجلس شورای 
اسامی ارائه می‌شود. دولت می‌خواهد این بودجه 

کسری و تورم نداشته و دارای رشد اقتصادی باشد.‌
به گزارش ایسنا، آیت الله سید ابراهیم رئیسی در جلسه 
مشترک مجلس و دولت به مناسبت روز مجلس در 
صحن علنی مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: در 
خاطرات شهید مدرس محورهای قابل توجهی در 
سیره و سلوک ایشان برای مبارزه با استبداد و مبارزه 
با استعمار دیده می شود. مهمترین محور در زندگی 
شهید مدرس پیوند بین معنویت و سیاست است. امروز 
محصول جدایی معنویت از سیاست در دنیا کلاهک 
های هسته ای شده است. همچنین ۷۰ سال ظلم بر 
مردم فلسطین از دیگر نتایج جدایی معنویت از سیاست 
است. بسیاری از اتفاقاتی که در عالم رخ می دهد 

محصول این امر است.
وی اظهار کرد: بر اساس مکتب شهید مدرس و مکتب 
امام بزرگوار دینداری و دین مداری، خداخواهی و حق 
خواهی جامعه را سعادتمند می کند. دین می تواند 
زندگی بشر را اداره کند و برای همه نیازهای آن برنامه 
داشته باشد. از خداوند می خواهم که در این روز که 
سالگرد شهادت شهید مدرس است و در روز مجلس 

توفیق خدمت به همه ما را در این مسیر عنایت کند.
رئیسی خاطرنشان کرد: محوری ترین نکته قانون و 
قانون مداری است. وظیفه مهم مجلس قانون گذاری 
و تعیین ریل گذاری برای حرکت جامعه است. امروز 
مجلس جلوه اراده مردم است. ما مجلسی داریم که 
جلوه رأی مردم را نشان می دهد. نکته مهم این است 
که ما این اراده مردمی را برای ریل گذاری جامعه به 
کار بگیریم. قانون گذاری بخش مهمی از کار مجلس 

است، اما اجرای قانون نیز یک مسئله مهم است. 
همگان باید خود را موظف به اجرای قانون بدانند. همه 
افراد باید بدون استثنا با قانون حرکت کنند و به آن 

احترام بگذارند. قانون محور اجرای عدالت است.
رئیس جمهور اظهار کرد: ما اگر بخواهیم مسئله قسط 
و عدالت را محور جامعه قرار دهیم برای سنجیدن 
میزان اجرای عدالت هیچ ابزاری جز قانون وجود ندارد. 
هرچقدر قانون رعایت شود می توان گفت که عدالت 
نیز رعایت شده است. نمی گویم که این دو را مساوی 
قرار دهیم اما بهتر از اجرای قانون ابزار دیگری برای 

سنجیدن اجرای عدالت نداریم.
رئیسی افزود: کشوری که دارای انتخابات است باید 

قانون محور اساسی آن باشد. قانون عادلانه، اجرای 
عادلانه و داوری عادلانه محور اصلی اجرای عدالت 
است. در روز مجلس باید همه سلیقه های سیاسی و 
همه مسئولان در همه حوزه ها خود را ملزم بدانند که 
در مسیر قانون حرکت کرده و با اجرای قانون به اجرای 

عدالت در جامعه کمک کنند.
وی در ادامه خاطرنشان کرد: به روز بودن و کارآمد 
بودن قانون مهم است اما آنچه که خیلی مهم بوده و 
رهبری نیز بر آن تأکید دارد مسئله تنقیح قوانین است. 
مجلس و دستگاه های اجرایی و دستگاه قضایی در این 
مسیر باید نقش ایفا کنند. برای اجرای قانون نیازمند 
هستیم همگرایی و همپوشانی بین همه مسئولان در 

کشور وجود داشته باشد.
رئیسی تاکید کرد: هماهنگی و انسجام قوا یک تاکتیک 
نیست بلکه یک راهبرد اساسی و ضرورتی اجتناب 
ناپذیر است. نباید اجازه داد این انسجام خدشه دار 
شود. نباید اجازه داد حاشیه ها به متن وارد شود. حتما 
اظهارنظرها و اختلاف دیدگاه ها وجود دارد اما انسجام 
بین قوا مسئله اصلی بوده و حاشیه ها باید در حاشیه 
بماند. باید با انسجام قوا که نیاز جدی جامعه است به 
سمت حرکت برای حل مشکلات زندگی مردم برویم.

.رییس جمهور با بیان اینکه لایحه بودجه ظرف چند 
روز آینده تقدیم مجلس خواهد شد، گفت: ‌قبل از اینکه 
بودجه ۱۴۰۱ به مجلس بیاید اگر دوستان نظراتی دارند 
که در همین پیش‌نویس بتواند رعایت شود، مطرح کنند. 
مشی سازمان برنامه و بودجه در این چند وقت هم این 
بوده که با مشورت صاحبنظران به ویژه دوستانی که در 

کمیسیون‌های مجلس هستند، کار را دنبال کند.
به گزارش ایسنا، رئیس جمهور با اشاره به تقدم لایحه 
بر طرح در بیانات رهبر انقلاب در دیدار با نمایندگان 
مجلس شورای اسامی تاکید کرد: گاهی دغدغه 
نمایندگان به صورت طرح ارائه می‌شود؛ این حق 
نمایندگان است اما اگر طرح‌ها با نظر کارشناسان و 
دولتمردان باشد با غنای بیشتری تبدیل به قانون خواهد 

شد.
رئیسی ضمن تاکید بر مشخص شدن وضعیت احکام 
برنامه ششم توسعه گفت: بودجه ۱۴۰۱ اولین سندی 
است که قرار است به مجلس ارائه شود. رئیس سازمان 
برنامه و بودجه برای تدوین لایحه بودجه از نظرات 
نمایندگان مجلس استفاده کرده و استفاده خواهد کرد. 
دولت می‌خواهد بودجه ۱۴۰۱ کسری و تورم نداشته و 

دارای رشد اقتصادی باشد.‌

نشست مشترک مجلس و دولت

رئیسی: دولت می‌خواهد بودجه ۱۴۰۱ کسری و تورم نداشته باشد

بند »ج« یعنی مسدود سازی پلتفرم‌ها کلید 
می‌خورد وبا توجه به آن چه در این طرح 
پیش‌بینی کرده‌اند؛ روند مسدود سازی 

پلتفرم‌ها بعد از یک سال انجام می‌شود.
طرح صیانت از فضای مجازی مردم را نگران 
کرده و عده‌ای در مجلس اصرار دارند که 
طرح را به تصویب برسانند. در سال‌هایی که 
وضعیت اشتغال و معیشت مردم روز به روز 
دشوارتر می‎شود و برخی از مردم توانسته‌اند 
با استفاده از فضای مجازی کسب و کار 
کوچکی برای خود راه بیاندازند حالا باید 
نگران باشند که بهارستانی‌ها با اینترنت 
چه خواهند کرد. مخالفان بسیاری دیگر این 
طرح دارد که آن را مانع بزرگ برای آزادی 
و ورود به حریم شخصی افراد می‌دانند. 
حالا طرح صیانت به مرکز پژوهش‌های 
مجلس رفته تا آنجا تغییراتی به خود ببیند. 
این طرح ده روز به مرکز پژوهش‌ها سپرده 
می‌شود تا کمیته‌ای تشکیل شود و نظرات 
مختلف گرفته شود، جمع‌بندی کنند و دوباره 
به کمیسیون بیاورند. غلامرضا نوری قزلجه 
نماینده عضو کمیسیون مشترک طرح 
صیانت و از مخالفان این طرح در مورد ماده 
و بندی از طرح  صیانت صحبت می‌کند 
که باعث مسدودسازی تلگرام، ایسنتاگرام 
و دیگر پلتفرم‌ها خواهد شد. در ادامه 
گفت‌وگو خبرآنلاین با این نماینده مجلس 

را می‌خوانید.
دلیل پیشنهاداتی  به  طرح صیانت 
که دولت داشت به مرکز پژوهش‌ها 
دولت  پیشنهادهای  شده.  داده  ارائه 

چه بود؟
ما هنوز بی‌خبریم. رئیس کمیسیون، 
پیشنهادات دولت را در اختیار ما قرار نداده 
است. البته من شخصا درخواستی نکردم اما 
علی‌القاعده باید در اختیار ما قرار بگیرد. وزیر 
پیشنهادها را با مهر محرمانه برای کمیسیون 
فرستاده بود و ما خواستیم که مهر محرمانه 
برداشته شود تا در دسترس همه قرار بگیرد. 
علت این که در اختیار نمایندگان قرار نگرفت 
به علت مهر محرمانه بود. البته این محرمانه 
بودن وجاهتی ندارد و تمام پیشنهادات در 

مورد طرح باید اعلام عمومی شود.

طرح صیانت تنها به دلیل پیشنهادات 
وزیر ارتباطات به مرکز پژوهش‌ها 

برگشت خورد؟
واقعیت این است که اشکال ما به طرح 
صیانت ، صرفا به علت نظر دولت نیست. 
نظر ما این است که روی طرح باید اصلاحات 
اساسی اعمال شود و نظر بقیه ذی‌نفعان 
گرفته شود. فضای مجازی برای تفنن و 
سرگرمی یا فانتزی نیست، زندگی مردم به 
آن گره خورده و کسب و کارهای مختلف 
به آن وابسته است. همچنین تحقیقات 
علمی و اطلاع رسانی به موقع تمامی به 
فضای مجازی گره خورده و افراد بسیاری 
باید نظر دهند و نظر آنها شنیده شود. برای 
من اهمیتی نداشت که نظر دولت چیست 
بلکه باید نظر همه ذی‌نفعان و کارشناسان 

و متخصصین گرفته شود.
پیش‌بینی شما از نتیجه برگشت 

طرح به مرکز پژوهش‌ها چیست؟
من درخواست کردم ماده ۱۴۲ آیین‌نامه داخلی 
مجلس به این طرح اعمال شود، براساس آن 
نظرات تمامی ذی‌نفعان شنیده می‌شود اما 
دوستان در این جلسه دو پیشنهاد را آوردند 
و پیشنهاد بنده را مطرح نکردند و گفتند 
که پیشنهاد شما چون باپیشنهاد دوم ارجاع 
به مرکز پژوهش‌ها مشابهت دارد، مطرح 

نشود. من گفتم که اشکالی ندارد در همین 
پیشنهادی که آوردید ذکر کنید که با رعایت 
ماده ۱۴۲ آیین‌نامه داخلی مجلس انجام شود 
که این را در یک فضایی رای گرفتند که 
رای نیاورد. اعضای کمیسیون تعمدی داشتند 
که ماده ۱۴۲ اعمال نشود. تعمد هم چیزی 
نیست جز این که نمی‌خواستند زیر بار این 
تعهد بروند که باید صدای همه شنیده شود. 
تلویحا در جلسه هم گفته شد که لازم نیست 

نظر همه گرفته شود.
چه اتفاقی افتاد که به مرکز پژوهش 

ها فرستاده شد؟
با وضعیت نامطلوبی که این طرح دارد حتی 
کلیات آن در فضای کمیسیون فعلی رای 
نمی‌آورد و لاجرم باید اصلاحاتی اساسی 
روی آن انجام شود تا بتواند تایید شود. 
کلیات طرح به شدت نامناسب است و به 
حوزه‌های مختلفی ورود کرده و ساختارهای 
موجود را به هم می‌زند و نگرانی‌هایی در 
بحث پلتفرم‌ها وجود دارد و قطعا کلیات طرح 

رد می‌شد.
اعضای دیگر کمیسیون مشترک 
مجازی  فضای  از  صیانت  طرح 
گفته‌اند که حتی با تصویب این طرح، 
واتس‌آپ  تلگرام،  مانند  پلتفرم‌هایی 

و اینستاگرام مسدود نخواهد شد...

 در بند »ج« ماده۲۸ این طرح کلمه »مسدود 
کردن« استفاده شده است. این کلمه برای 
چه در این بند نوشته شده و چه هدفی 
داشته‌اند؟ مسلما نمی‌شود در قانون ماده‌ای 
نوشت و آن را به فیلتر تلگرام اختصاص 
داد. در این طرح، شرط و شروطی برای 
پلتفرم‌های خارجی گذاشته شده که با توجه 
به تحریم‌ها پلتفرم‌ها نمی‌توانند آنها را احزار 
کنند. آنها مسلما نمی‌توانند در داخل کشور 
ما فعالیت مستقیم داشته باشند و برای بازار 
آنها جذابیتی نداریم ما کمتر از یک درصد 
بازار آنها محسوب می‌شویم، به همین 
دلیل، اصلا وارد کشور ما نمی‌شوند.  در 
این شرایط بند »ج« یعنی مسدود سازی 
پلتفرم‌ها کلید می‌خورد که با توجه به آن 
چه در این طرح پیش‌بینی کرده‌اند؛ روند 
مسدود سازی پلتفرم‌ها بعد از یک سال 
انجام می‌شود. درست است به صراحت در 
مورد مسدودسازی تلگرام  اینستاگرام و 
واتس‌آپ نوشته نشده اما نتیجه طرح غیر از 
مسدودسازی نیست. از این موارد مسئله‌دار 
در طرح بسیار است و اگر اصلاح نشوند، نباید 
تصویب شود. ما می‌خواهیم فضای کاربران 
را صیانت کنیم باید ببنیم این کاربر اصلا 
حمایت ما را می‌خواهد و حرف او چیست باید 

صدای کاربران شنیده شود.
شنیده‌هایی وجود دارد که در رفتن 
آقای  پژوهش‌ها  مرکز  به  طرح 
چه  موضوع  داشته‌اند.  نقش  قالیباف 

بود؟
آن طور که رئیس کمیسیون خبر داد گویا 
جلسه‌ای با رئیس مجلس در این مورد 
داشته‌اند. این طرح طوری است که صدای 
همه را درآورده است جز عده‌ای که به شدت 
موافق آن هستند و تا الان در موافقت آن 
صحبت نکردند که حتی دلیل این موافقت 

را درک کنیم.
براساس قانون قرار است در مرکز 
روندی  چه  صیانت  طرح  پژوهش‌ها 

را طی کند؟
در مرکز پژوهش‌ها ایراد گرفته می‌شود 
و اگر ماده ۱۴۲ اجرا شود باید نظر تمامی 
ذی‌نفعان گرفته شود اگر براساس ماده ۱۴۲ 

نباشد، هیچ گونه وجاهت قانونی نخواهد 
داشت چرا که ما در کمیسیون کلیات طرح 
را تصویب نکردیم. من درخواست می‌کنم 
تمامی کسانی که نظراتی روی طرح دارند 
به صورت مکتوب، مدون و مشخص حتما 
به مرکز پژوهش‌ها آنها را ارائه دهند و آن 
را تعقیقب کنند. اگر نظرات شنیده شود به 
این معنا سات که ماده ۱۴۲ اجرا خواهد 
شد و اگر بنا باشد حرف‌ها شنیده نشود و 
فقط صحبت‌های دولت شنیده شود که وجه 

قانونی نخواهد داشت.
مردم هم می‌توانند انتقاد و اعتراض 

خود را به مرکز پژوهش‌ها برسانند؟
مردم عادی که در کارزار الکترونیکی یک 
میلیونی مخالفت خود را اعام کردند و 
اگر قرار باشد صحبت‌های آنها شنیده شود 
تشکل‌های صنفی که در این طرح جضور 
دارند و و کاملا به آن اشراف دارند می‌توانند 
ماده به ماده موارد اصلاحی و پیشنهادی 
خود را ارئه دهند. بیشتر این تشکل‌ها موثر 
هستند. ما نظرات مردم را می‌گیریم و آنها را 
اعمال می‌کنیم اما اکنون تشکل‌های رسمی 

این حوزه باید وارد کار شوند.
پیش بینی شما در مورد تصویب یا رد 

طرح صیانت چیست؟
عده ای بدون اینکه حتی کلمه‌ای در موافقت 
با طرح صحبت کنند، مدافع آن هستند ما 
حتی استدلال آنها را نشنیده‌ایم. با وضعیت 
فعلی و ۳۷ ماده‌ای که در دست ماست که 
آن را به مرکز پژوهش‌ها ارجاع دادیم و اگر 
قرار باشد به همین شکل بماند، اصلا نباید 
تصویب شود و به شدت مضر حال جامعه 
است. اما اگر بخواهد به عنوان قانونی جامع 
و مانع تایید شود و برخی مسائل را سامان 
دهد حتما باید اصلاحات اساسی روی آن 
انجام شود. در غیر این صورت با آن مخالفت 
خواهیم کرد. تجربه‌های مشابه قبل را باید 
در نظر بگیریم. زمانی با ویدئو پلیر مخالفت 
می‌شد حالا می‌خواهند همان کار مشابه را 
در فضای مجازی انجام دهند. اگر این کار 
را انجام دهیم شاهد کوچ کاربران به فضایی 
دیگر هستیم که شاید هیچ گاه کنترل آن در 

دست ما نباشد.

عضو هیئت‌‌‎رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت: 
مشترکان مرفه و پرمصرف آب، برق و گاز باید مانند 
همه کشورهای پیشرفته دنیا پول مصرف خود را با نرخ 

تمام شده تولید بپردازند.
مجتبی یوسفی در گفتگو با خبرنگار مهر با تأکید 
بر ضرورت اصاح نظام تعرفه‌گذاری آب، برق و 
گاز و اصلاح الگوی مصرف در سطح جامعه، اظهار 
کرد: متأسفانه بحث اصلاح الگوی مصرف در سطح 
جامعه موضوعی است که ما از پرداختن به آن غفلت 
می‌کنیم و حتی بعضا اصلاح الگوی مصرف را به 
مصارف خانگی خلاصه می‌کنیم. میزان شدت انرژی 
در کشور ما یک به ۲۲ است؛ به این معنا که بعضا 
اقشار مرفه ۲۲ برابر اقشار ضعیف و متوسط جامعه از 
انرژی و حامل‌های انرژی استفاده می‌کنند.وی با بیان 

اینکه فرآیند تعرفه‌گذاری باید اصلاح شود و در عین 
حال به همه جوانب آن باید توجه شود، گفت: متأسفانه 
ما امروز شاهد هستیم که علی‌رغم حمایت تمام‌قد از 
تولیدات لوازم خانگی، برای مثال به جای آنکه بخاری‌ 
و وسایل گرمایشی با راندمان بالا در بازار موجود باشد، 
با راندمان پایین یا متوسط هستند که اتلاف انرژی 
بالایی دارند.یوسفی ادامه داد: متأسفانه ما همواره از 
صنایع خود حمایت می‌کنیم، اما در نهایت محصولی 
در بازار به مردم ارائه می‌شود که از استانداردهای بالایی 
برخوردار نبوده و این باعث اتاف انرژی در بخش 
خانگی می‌شود.عضو کمیسیون عمران مجلس شورای 
اسلامی تصریح کرد: متأسفانه در حوزه ساختمان‌سازی 
و نظام مهندسی نیز به همین گونه عمل می‌شود و نه 
از نظر مصالح و نه از نظر مهندسی ساخت، آن طور که 

باید و شاید به روش‌های جدید برای به حداقل رساندن 
اتلاف انرژی توجه نمی‌شود.وی افزود: این امر منطقی 
است که مشترکان مرفه‌ که در بالا شهر ساکن هستند 
و از آب، برق و گاز برای پر کردن استخر و تفریحات 
متنوع پرمصرف خود استفاده می‌کنند، مانند همه 
کشورهای پیشرفته دنیا پول مصرف خود را با نرخ تمام 
شده تولید بپردازند.یوسفی تأکید کرد: از سوی دیگر 
زمانی که صنایع ما قیر، فولاد و سیمان را با نرخ دلار 
در بازار به فروش می‌رسانند، باید در تأمین انرژی‌های 
مورد نیاز خود نیز گام بردارند. ما شاهد هستیم که یک 
شرکت سیمانی، فولادی یا پتروشیمی در سال چند 
هزار میلیارد تومان سود خالص دارد و نه تنها آن را برای 
معیشت کارگران و بازنشستگان خود هزینه نمی‌کند، 
بلکه آن را برای حقوق نجومی عده‌ای خاص از اعضای 

هیئت مدیره‌اش می‌پردازد. این شرکت‌ها باید بخشی از 
سود خود را برای ساخت نیروگاه و تولید انرژی‌های 

تجدیدپذیر هزینه کنند.
عضو هیئت‌رئیسه مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: 
باید با اعمال سیاست‌های قیمتی مشترکان پرمصرف و 
بدمصرف را به سمت اصلاح الگوی مصرف سوق داد، 
اما در عین حال برای مدیریت مصرف و مصرف بهینه 
مردم نیز باید کالاهایی با استاندار بالا در اختیار آنان 
قرار داد که مصرف بالایی نداشته و اتلاف انرژی آن‌ها 
نیز پایین باشد.وی ادامه داد: زمانی که سیستم‌های 
گرمایشی ما اتلاف انرژی بالایی دارند و یا خودرویی 
تولید می‌کنیم که مصرف سوخت آن در مقایسه با 
استاندارهای جهانی بالاست، این مسئله تقصیر مردم 

نیست.

نوری قزلجه نماینده عضو کمیسیون مشترک طرح صیانت :

نتیجه طرح ، غیر از مسدودسازی تلگرام، اینستاگرام و واتس‌آپ نیست

یوسفی:

تعرفه مشترکان پرمصرف برق اصلاح شود
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شهرستان اخبار

خبر

صدور فیش عوارض 
شهرداری گرگان الکترونیکی 

می شود
از  گرگان  گرگان-دستجردی،خبرنگارمملکت-شهردار 
تلاش شهرداری برای تولید نرم افزار صدور الکترونیکی 
فیش عوارض نوسازی و بهای خدمات شهری خبر داد.

به گزارش مرکز اطلاع رسانی روابط عمومی شهرداری 
گرگان، محمدرضا سبطی در خصوص این پروژه اظهار 
داشت: شهرداری گرگان با هدف پرداخت عوارض های 
مربوط به نوسازی و بهای خدمات شهری از طریق 
فضای دیجیتال، حذف بخش های مربوط به پاسخگویی 
تلفنی در شهرداری، توجه به ارتباطات الکترونیک و لزوم 
به کارگیری آن در بخش های پاسخگویی و کاهش 
رفت وآمد فیزیکی شهروندان به شهرداری اقدام به تولید 

نرم افزار نموده است.
سبطی افزود: همکاران ما در بخش خصوصی هم اکنون 
در حال جمع آوری اطلاعات شامل کدپستی، شماره 
های تلفن ثابت و همراه واحدهای مسکونی هستند تا 
بتوانند پایگاه داده متناسب با آن اطلاعات طراحی و 

تکمیل کنند.
وی خاطرنشان کرد: در این برنامه )اپلیکیشن( در نظر 
داریم برای ارائه خدمات شایسته به شهروندان محترم، 
پرداخت عوارض شهرداری را به گونه ای طراحی کنیم 
تا مودیان عزیز  بتوانند پرداخت عوارض را به راحتی و با 

اطمینان انجام دهند.
شهردار گرگان با بیان اینکه تولید نرم افزار با این شیوه 
برای نخستین بار در کشور اتفاق می افتد، تصریح کرد: 
نسخه اولیه این نرم افزار در تابستان سال 1401 در 

دسترس عموم شهروندان قرار خواهد گرفت.

شهردار رشت خبرداد
نخستین گام »عزم خدمت«  

 در محله حمیدیان اجرایی
 می شود 

 رشت -خبرنگارمملکت-سید امیر حسین علوی شهردار 
رشت ضمن بازدید از شهرداری منطقه چهار عنوان کرد: 
مدیریت شهری با اتخاذ رویکردی متفاوت، محله محوری 
را مورد توجه قرار داده است و در راستای تحقق »عزم 
خدمت« با شروع از محله حمیدیان در هفته جاری، 
ضمن احصاء دقیق مشکلات و نیازمندیهای این محله 
در جهت زیباسازی، توسعه فضای سبز شهری، مدیریت 
 پسماند، آسفالت، اجرای پروژه های عمرانی و ... اقدام 

خواهد نمود.
شهردار رشت با تاکید بر اجرای پروژه های کوچک 
مقیاس در جهت تقویت محلات کم برخوردار اذعان 
داشت: جانمایی و نصب چراغهای جدید روشنایی، نقاشی 
دیواری، نصب مخازن زباله جدید، پیرایش و رسیدگی به 
فضای سبز، اجرای آسفالت در محلاتی که آسفالت شان 
مستهلک شده و همچنین بازسازی آسفالت کوچه هایی 
که اهالی آن عوارض خود را پرداخت کرده اند، رنگ 
آمیزی، دیدار با خانواده شهید محله، میز خدمت و دیدار با 
شهروندان در مسجد امام رضا )ع( و ... از جمله برنامه های 

شهرداری رشت در محله حمیدیان می باشد.

استاندار مرکزی
شهرک سرمایه گذاری زرندیه 

 نماد ناکارآمدی در حمایت
 از بخش خصوصی است

اراک-خبرنگارمملکت- استاندار استان مرکزی گفت: 
شهرک سرمایه گذاری زرندیه )موسوم به شهرک مبل( 
نماد ناکارآمدی در حمایت از بخش خصوصی کشور است.

فرزاد مخلص الائمه سه شنبه نهم آذرماه در جریان بازدید از 
پروژه سرزمین ایرانیان و شهرک سرمایه گذاری )موسوم 
به شهرک مبل( زرندیه در گفت وگو با خبرنگاران اظهار 
کرد: پروژه شرکت توسعه سیاحان سرزمین ایرانیان زرندیه 
در یک فرآیند زمان بر و طولانی و در سایه پیگیری های 
صورت گرفته به نتایج قابل قبولی دست یافته است اما 
برخی مشکلات و موانع پیش روی این مجموعه وجود 
دارد که قرار بر این شد با تشکیل کارگروهی متشکل از 

مسئولان اجرایی و قضائی استان برطرف شوند.
وی در ادامه گفت: شهرک سرمایه گذاری زرندیه 
)موسوم به شهرک مبل( نماد ناکارآمدی در حمایت از 
سرمایه گذاری در کشور است و موجب تاسف است که 
پس از گذشت سالیان از آغاز اجرای آن هنوز بیابانی بیش 
نیست در حالیکه باید به یک مجموعه عظیم تولیدی 

تبدیل می شد.
استاندار مرکزی با اشاره به مطالبه برخی از سرمایه گذاران 
و اصناف برای رونق تولید در این شهرک گفت: امیدواریم 
در یک رفتار و فعالیت مشترک و متقابل بین بدنه اجرایی 
استان و سرمایه گذاری در کوتاهترین زمان ممکن این 
مجموعه از این وضعیت خارج شود و با فعالیت صنایع 
کارگاهی این شهرک بعد از یک وقفه طولانی فعالیت 
خود را در صنایعی که اسامی آنها را در آینده اعلام خواهیم 
کرد؛ آغاز کند.وی بیان کرد: فرماندار شهرستان زرندیه نیز 
به نمایندگی از دولت این موضوع را پیگیری خواهد کرد و 
با هماهنگی معاونت اقتصادی استانداری مرکزی، نیازها و 
درخواست ها با اتخاذ تدابیر راهبردی و با هماهنگی سرمایه 
گذاران در کارگروه تخصصی مطرح و مورد بررسی قرار 
خواهد گرفت.مخلص الائمه با اشاره به برخورداری این 
شهرک از برخی زیرساخت های لازم گفت: صنایعی را در 
این شهرک مستقر خواهیم کرد که حداقل تاثیر را بر روی 
منابع آبی منطقه داشته و جزو صنایع با نیاز آبی بالا نباشند 

و فعالیت آنان موجب تنش آبی در شهرستان نشود.
وی بیان کرد: فعالیت این شهرک علاوه بر ایجاد اشتغال، 
در توسعه اقتصادی شهرستان زرندیه، استان مرکزی و 
استان های همجوار به ویژه استان تهران و قم با زنجیره 
صنایعی که ایجاد می شود، تاثیرگذار خواهد بود و در مسیر 

پیشرفت و آبادانی نقش پویایی خواهد داشت.

افزایش 30 لیتر بر ثانیه به منابع 
تأمین آب شهرکها و نواحی صنعتي 

مازندران 

ساری-امیری فر،خبرنگارمملکت-مدیرعامل 
مازندران گفت:  شرکت شهرک های صنعتي 
با اقدامات انجام شده در جهت تأمین آب 
واحدهاي تولیدي، در سال جاري 30 لیتر بر 
ثانیه به ظرفیت تأمین آب شهرکها و نواحی 

صنعتي مازندران افزوده خواهد شد.
روابط عمومي شرکت شهرک های  به گزارش 
صنعتي مازندران، یاسر امیني با اشاره به 
برنامه های ابلاغي سازمان صنایع کوچک و 
شهرک های صنعتي ایران اظهار داشت: بر 
اساس برنامه عملیاتي و شاخص های ارزیابي 
عملکرد، با تلاش و پیگیریهای بعمل آمده در 
سال جاري 30 لیتر بر ثانیه به ظرفیت آب 
شهرکهاي صنعتي بابلسر، شهداي میاندرود، 
مرزن آباد چالوس و ناحیه صنعتي گلوگاه اضافه 

مي گردد.
مازندران  مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتي 
با اعلام افزایش 30 لیتري آب در سال جاري 
تأکید کرد: در مجموع براي اجراي این پروژه 
هاي عمراني مبلغ 35 میلیارد ریال از محل منابع 

داخلي شرکت هزینه خواهد شد.
وي بیان داشت: در سال 99 شرکت شهرکهای 
صنعتي مازندران 10 لیتر بر ثانیه آب 
بمنظور استفاده واحدهاي تولیدي مستقر در 
شهرکها و نواحی صنعتي استان تأمین کرده 
 است که در سال جاري افزایش 3 برابري 

خواهد داشت.
امیني خاطرنشان کرد: با توجه به لزوم تأمین 
آب بعنوان اصلی ترین عامل توسعه بخش تولید، 
شرکت شهرکهای صنعتي اقدام به نصب 2 
کنتور حجمي جهت صرفه جویي در مصرف آب 
فضاي سبز و 5 کنتور حجمي در خروجي مخازن 
آب شهرکها و نواحی صنعتي استان با هزینه 

مبلغ 2 میلیارد ریال نموده است.
مدیرعامل شرکت شهرکهاي صنعتي مازندران 
اذعان داشت: این کنتورهاي حجمي در 
شهرکهاي صنعتي بندپي شرقي، مرزن آباد 
چالوس، بابلکنار، بهشهر و ناحیه صنعتي نارنج 

داربن تنکابن نصب و بکارگیري شده اند.

مدیر بهزیستی گرگان
دستگاه های اجرایی با کمک 
سمن ها به دنبال حل چالش 

های اجتماعی باشند
یر  مد - مملکت ر نگا خبر ، ی د ستجر -د ن گا گر
بهزیستی گرگان گفت: چالش ها و مشکلات 
اجتماعی نیازمند، هم افزایی سمن ها و دستگاه 
های اجرایی هستند تا به این وسیله بتوانیم آسیب 

های اجتماعی را حل کنیم.
محمد شایسته در بازدید مدیر کل بانوان 
استانداری گلستان از مرکز خانه امن گرگان اظهار 
کرد: متاسفانه حمایت و پشتیبانی لازم از مراکز 
خانه امن نمی شود، نیروه های این اماکن کم 
هستند و نیازمند یک عزم ملی و اجتماعی برای 

کمک به آنها هستیم.
وی افزود:د تا هر شش ماه یک بار 
تحویل  تحقیقی  و  تحلیلی  کار   بتوانند، 

سازمان بدهند.
وی افزود: همچنین سازمان بهزیستی نیز با 
کمک استانداری می تواند با استفاده از تجربیات 
این مراکز سرفصل های آموزشی را برای سمن ها 

وموسسات مردم نهاد تهیه کند

مدیرعامل شرکت پالایش گاز 
استان خبر داد

تحقق بیش از ۹۱ درصد 
اهداف و برنامه ها شرکت گاز 

ایلام
ایلام-مسعودهواسی ، خبرنگارمملکت -مدیرعامل 
شرکت پالایش گاز ایلام گفت: عملکرد این واحد 
صنعتی توسط شرکت ملی گاز ایران با وضعیت 

عالی ارزیابی شده است.
»روح اله نوریان« با بیان اینکه شرکت پالایش 
گاز ایلام با درصد تحقق 91.3 درصد اهداف و 
برنامه ها با وضعیت عالی ارزیابی شده است،اظهار 
کرد: ارزیابی های عمومی شامل محور مدیریت 
سرمایه انسانی، توسعه دولت الکترونیک ، 
شفافیت و مدیریت مالی،ایمنی ،بهداشت و محیط 
زیست، ارتقاء سلامت اداری و حقوق شهروندی  
و استقرار نظام های مدیریتی بوده و ارزیابی 
اختصاصی شامل شاخص های تحقق تولید , 
 مصرف انرژی و گازهای منتشر شده به محیط

 بوده است.
نوریان با اشاره به اینکه کسب این عناوین با 
تلاش و کوشش همه همکاران در بخش های 
مختلف محقق شده است،خاطرنشان کرد: این 
شرکت در مجموع ارزیابی در محورهای مختلف 
با 91.3 درصد تحقق اهداف و برنامه ها توانسته 
در بین شرکت های تابعه شرکت ملی گاز ایران 

رتبه عالی کسب کند.

اخبار

ساری-امیری فر،خبرنگارمملکت-
مدیرکل آموزش و پرورش مازندران در مانور سراسری 
زلزله که همزمان با سراسر کشور در دبیرستان دخت ایران 
پروین ناحیه 2 ساری برگزار شد، ساخت و احداث مدارس 
ایمن و مقاوم سازی مدارس فرسوده را اولین اقدام در جهت 

پیشگیری از حوادثی از قبیل زلزله دانست.
به گزارش اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و 
پرورش مازندران؛ »علیرضا سعدی پور«  در مانور سراسری 
زلزله که همزمان با سراسر کشور در دبیرستان دخت ایران 
پروین ناحیه 2 ساری برگزار شد، ساخت و احداث مدارس 
ایمن و مقاوم سازی مدارس فرسوده را اولین اقدام در جهت 

پیشگیری از حوادثی از قبیل زلزله دانست و گفت: یکی از 
مطالبات ما ساخت و احداث مدارس و فضاهای آموزشی 
استاندارد است که این مطالبه جدی را از اداره کل نوسازی، 

توسعه و تجهیز مازندران داریم.
وی افزود: 19 درصد مدارس استان فرسوده و تخریبی 
است و اگر در رابطه با استحکام بنا و مقاوم سازی مدارس 
استان اقدامات مناسبی صورت نپذیرد، نگرانی ما در 
خصوص حفظ امنیت جانی دانش آموزانمان افزایش می 
یابد.مدیرکل آموزش و پرورش مازندران با تقدیر از همه 
نهادهایی که برای ارتقای فرهنگ پیشگیری از سوانح به 
ویژه زلزله همکاری داشته و درسهایی به مخاطبین آموزش 

و پرورش که دانش آموزان و خانواده هایشان آموختند اظهار 
کرد: فرهنگ پیشگیری و مقابله در برابر حوادث طبیعی 
باید از مدارس شکل بگیرد و در کودکان و نوجوانان نهادینه 
شود و شعار مهم »خانواده آماده، مدرسه ایمن، جامعه تاب 

آور« اجرایی شود.
این مقام مسئول خاطرنشان کرد: طرح دادرس)دانش آموز 
آماده در روزهای سخت( با همکاری هلال احمر و آموزش 
و پرورش چندسالی است که در مدارس به اجرا در می 
آید و تا کنون در حدود 30 هزار دانش آموز مازندرانی در 
این طرح، آموزشهای اولیه برای امداد و نجات را پشت 

سر گذاشته اند.

مدیرکل آموزش و پرورش مازندران در مانور سراسری زلزله

اولین اقدام برای پیشگیری از حوادث طبیعی، مقاوم سازی مدارس است

خبر

 ضربه شدید کرونا به تأسیسات گردشگری 
در سمنان

سمنان -رضاییان،خبرنگارمملکت- مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 
سمنان از ضربه شدید کرونا به تأسیسات گردشگری خبر داد و با بیان اینکه استان سمنان دارای 
30 منطقه نمونه گردشگری و دو شهر نمونه بین المللی، 39 روستای هدف گردشگری، ۸۶5 اثر 
تاریخی ،34 میراث منقول و 123 میراث ناملموس است، گفت: تمامی این ظرفیت ها نشان از 

فرهنگ غنی و تمدن کهن این سرزمین دارد.
حمیدرضا دوست محمدی در جلسه دیدار استاندار سمنان با معاونان و روسای ادارات شهرستانی 

اظهار کرد: یک هزار و 1۷3 نفر در تأسیسات گردشگری استان در حال فعالیت هستند.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان سمنان با اشاره به اینکه بیش از 90 
اقامتگاه بوم گردی در استان فعال است، تصریح کرد: افزایش تعداد اقامتگاه های بوم گردی از 

برنامه هاست.
وی با اشاره به اینکه دفاتر خدمات مسافرتی نقش مؤثری در توسعه گردشگری دارند، ادامه داد: 

کرونا ضربه شدیدی به تأسیسات گردشگری وارد کرد.
دوست محمدی با بیان اینکه 23 اثر طبیعی استان در فهرست ملی به ثبت رسیده است، افزود: 
استان دارای یک اثر ثبت جهانی است که شامل جنگل ابر شاهرود می شود و پیگیر ثبت مجموعه 

تاریخی بسطام، چشمه علی دامغان و بافت تاریخی سمنان در فهرست یونسکو هستیم .
وی با اشاره به اینکه بخشی از راه آهن استان در اثر ثبت جهانی راه آهن سراسری ایران قرار دارد، 
گفت: مجموعه تاریخی بسطام در فهرست میراث تاریخی اسلام ثبت شده است و پیشنهاد ثبت 

مسجد تاریخانه دامغان در این فهرست ارائه شده است.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان سمنان خواستار مشارکت سایر 
دستگاه های اجرایی به ویژه شهرداری ها و اداره کل اوقاف و امور خیریه با اداره کل میراث فرهنگی، 

گردشگری و صنایع دستی استان سمنان شد.

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان
محدودیت گاز برای فولاد و سیمانی ها اعمال شد

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارمملکت- مدیرعامل شرکت گاز استان 
اصفهان با اشاره به محدودیت تامین گاز برای صنایع فولاد و سیمان، گفت: 
طی بازرسی های اخیر گاز حدود 11 اداره در استان به دلیل رعایت نکردن 

دستورالعمل های کاهش مصرف، گاز آنها قطع شد.
سیدمصطفی علوی  با اشاره به اینکه میزان مصرف گاز استان طی شبانه روز 
گذشته همانند سه روز پیش بوده و تغییری نداشته است، اظهار کرد: در حال 
حاضر محدودیت های مصرف گاز برای صنایع سیمان و گاز اعمال می شود.

وی افزود: روزانه مصرف گاز فولاد مبارکه از حدود 10 میلیون مترمکعب به 4 
میلیون و 100 هزار مترمکعب کاهش یافته است.

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان با اشاره به اینکه دیگر صنایع فولادی اصفهان همچون ذوب آهن نیز با محدودیت مصرف گاز مواجه هستند، 
گفت: به دلیل شرایط موجود نمی خواهیم صنایع دچار ضرر شوند و محدودیت مصرف گاز آنها مطابق برنامه و تدریجی است.

وی با اشاره به محدودیت مصرف گاز صنایع سیمان، توضیح داد: در حال حاضر تمام صنایع سیمان استان محدودیت مصرف گاز دارند، به غیر از 
کارخانه سیمان سفید نایین که اکنون به طور کامل از سوخت گاز استفاده می کند.

علوی البته گفت: گاز تمام نیروگاه های استان به خصوص نیروگاه های واقع در شعاع 50 کیلومتری اصفهان به طور کامل تامین می شود.
وی درباره قطع گاز ادارات پرمصرف نیز، گفت: در حال حاضر بررسی و بازدید دوره ای از ادارات استان آغاز شده است و بنابر مصوبه دولت تمام 
ادارات باید نیم ساعت قبل از شروع فعالیت سیستم گرمایشی خود را روشن و نیم ساعت قبل از پایان کار، سیستم های گرمایشی خود را خاموش 

کنند، همچنین روزهای تعطیل سیستم های گرمایشی ادارات باید خاموش کنند و ادارات موظف به رعایت آن هستند.
مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان گفت: طی بازرسی های اخیر گاز حدود 11 اداره در استان به دلیل رعایت نکردن دستورالعمل های کاهش 

مصرف قطع شده است که البته گاز آنها دوباره وصل شد.
وی همچنین درخصوص تعرفه های گاز در استان، توضیح داد: مطابق مصوبه هیات دولت اگر مشترکان تا سه پله اول مصرف گاز آنها همانند 

گذشته باشد، تعرفه گاز آنها تغییر نمی کند.
علوی افزود: مشترکین اقلیم های یک، دو و سه در فصل سرد سال اگر مصرف گاز ماهیانه هر واحد مسکونی آنها از 200 متر مکعب کمتر باشد قبض 
گاز برای این دسته از مشترکین کاملًا رایگان است.وی گفت: مشترکین اقلیم چهار نیز در ماه های سرد سال )ماه های دی، بهمن و اسفند و نیمه 
اول فروردین سال آینده( اگر برای هر واحد مسکونی خود کمتر از 150 متر مکعب گاز مصرف کنند از بخشودگی 100درصدی برخوردار خواهند شد.

 رشت -خبرنگارمملکت-بهرام بهرام پور مدیر منابع آب 
شهرستان های رضوانشهر ، ماسال و انزلی در این جلسه 
ضمن ارائه گزارشی در خصوص تعیین تکلیف چاه های 
غیر مجاز و طرح احیاء و تعادل بخشی گفت : سابقه 
خشکسالی و کاهش شدید منابع آب سطحی از جمله 
کاهش بیش از ۷0 درصدی سطح آب رودخانه های 
شهرستان در سنوات گذشته و سنتی آبخور بودن حدود 

۸0 درصدی اراضی کشاورزی شهرستان رضوانشهر و 
نبود منابع آبی مطمئن وپایدار،  باعث افزایش گرایش 
کشاورزان به منابع آب زیر زمینی شده است .وی 
افزود : افزایش میل کشاورزان به استفاده از منابع آب 
زیر زمینی و خطراتی همچون افت سطح ایستابی و  
بالارفتن شوری آب، آلودگی این منابع ناشی از ورود 
ونفوذ سموم کشاورزی ، پسابها و فاضلاب ها به آنها 

و همینطور خطر پیشروی آب شور دریا در اثر برداشت 
های بی رویه در فصل زراعی از جمله تهدیداتی 
است که در صورت عدم توجه به آن ، عواقب جبران 
ناپذیری را بر جای خواهد گذاشت.بهرام پور تاکید 
نمود : برای برنامه ریزی مناسب تامین و توزیع آب از 
جمله کشاورزی  نیاز به داشتن اطلاعات دقیق از منابع 
و مصارف می باشد و تحقق این امر نیازمند همکاری 

همه جانبه درتعیین تکلیف چاههای غیر مجاز از جمله 
دستگاه های اجرایی خدمات رسان  مرتبط وکشاورزان 
عزیز می باشدحسین محبوبی در خصوص احداث راه 
آهن گرگان _ مشهد در گفتگو با خبرنگار اظهارکرد: 
پرروژه راه آهن گرگان _ مشهد ۷50 کیلومتر طول 
 داشته که بیش از 200 کیلومتر آن در استان گلستان واقع 

شده است.

جلسه شورای حفاظت منابع آب شهرستان رضوانشهر برگزار شد

شهرکرد-خبرنگارمملکت- مهندس مجید 
فرهزاد مدیر عامل این شرکت به پاس همکاری 
ومشارکت اقشار مختلف بسیج استان در رزمایش 
مدیریت مصرف برق با عنوان طرح شهید عباسپور 
با اهداء لوح هایی از مسئولین این قشر، تقدیر و 

تشکر کرد.
در متن این تقدیر آمده است ، نقش بسیج در 
تحقق و تحکم وحدت در عبور از مشکلات ، 
نتیجه بلا فصل ارتقاء سطح تعاملات اجتماعی و 
اعتقاد به سرنوشت مشترک است که در همکاری در گذر موفق از پیک بار تابستان 1400 بخوبی و شایستگی نمایان گردید.
گفتنی است رزمایش مدیریت مصرف برق بصورت مشترک بین سازمان بسیج استان وشرکت توزیع نیروی برق با عنوان 
طرح شهید عباسپور در تابستان گذشته همزمان با سراسر کشور با هدف پایش و مدیریت مصرف برق در سطح استان 
انجام شد که طی آن از تعداد 13۷ مرکز اداری ، بانک ها و سازمانها در سطح استان بازید بعمل آمد و ضمن پایش مصرف 

برق و تذکر به مراکز پرمصرف ، برق چند مرکز نیز بعلت عدم کاهش مصرف قطع شد.
اقشار مختلف بسیج که در رزمایش مدیریت مصرف برق مشارکت و همکاری داشتند شامل بسیج اصناف و بازاریان ، 
بسیج رسانه ، بسیج کارگری وکارخانجات ، بسیج ادارات ، بسیج مهندسین صنعت ، بسیج مرکز فضای مجازی وبسیج 

فرهنگی می باشد
رحمتی زاده در پایان خاطرنشان کرد: عملیات امداد درخت از سری برنامه ها و اقدامات مجموعه کلینیک گیاه پزشکی 
سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری می باشد که با نظارت مستقیم کارشناسان و مهندسین مربوطه و با 

همکاری و مشارکت فضای سبز مناطق هشت گانه شهرداری در دست اقدام است.

 تقدیر مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
چهار محال وبختیاری از اقشار مختلف بسیج 

گرگان-دستجردی-خبرنگار مملکت-معاون معاون 
بازسازی و مسکن روستایی بنیاد مسکن گلستان گفت: 
امسال هفت هزار واحد مسکونی روستایی در گلستان 
نوسازی می شود. داوود خسروی در گفتگو با خبرنگاران 
اظهارکرد: استان گلستان حدود 100 هزار واحد مسکونی 
روستایی غیرمقاوم و کم دوام دارد که برای نوسازی این 
واحدها تسهیلات قرض الحسنه 100 میلیون تومانی با 
کارمزد چهار درصد و بازپرداخت 20 ساله پرداخت می 
شود معاون بازسازی و مسکن روستایی بنیاد مسکن 
گلستان افزود: این تسهیلات فرصت خوبی برای احداث 

و نوسازی خانه های فرسوده روستایی است تا مالکان این واحدها در حوادث غیرمترقبه دچار خسارتهای جانی و مالی نشوند.
وی با بیان اینکه ۸4 هزار واحد مسکونی طی سنوات قبل مقاوم و ایمن شده است، گفت: روند احداث خانه های توسط 

کارشناسان و ناظران فنی روستایی بنیاد مسکن استان نظارت می شود.
خسروی اضافه کرد: برای سال جاری ۷00 میلیارد تومان تسهیلات قرض الحسنه برای احداث هفت هزار واحد مسکونی 
تامین شده که با سهم آورده متقاضیان این مبلغ به هزار و 500 میلیارد تومان می رسد و این امر موجب اشتغال و کمک 

به رونق تولید بویژه در بخش صنایع و مصالح ساختمانی در استان خواهد شد.
معاون بازسازی و مسکن روستایی بنیاد مسکن گلستان بیان کرد: در دو ماه گذشته که تسهیلات قرض الحسنه 100 
میلیون تومانی ساخت مسکن روستایی به بنیاد مسکن استان ابلاغ شده تا کنون پنج هزار گلستانی برای دریافت 500 
میلیارد تومان تسهیلات قرض الحسنه به بانک های عامل پرداخت این تسهیلات معرفی شده اند و تاکنون دو هزار و 

200 نفر موفق به عقد قرارداد با بانک ها شده اند

 رشت -خبرنگارمملکت-طرح جهادی جایگزینی سیم 
های مسی فرسوده با کابل های خودنگهدار نمایندگان 
مردم رشت در مجلس شورای اسلامی ، مهندس 
سیروس هدایتی نژاد مدیر توزیع برق شهرستان رشت 

در منطقه پیرکلاچای رشت اجراء شد.
نمایندگان مردم رشت در مجلس شورای اسلامی  و 
فرماندار این شهرستان ضمن رضایت از اجرای این 

پویش اظهار امیدواری کردند که با تامین اعتبار برای 
تمامی شبکه های فرسوده رشت این طرح اجرایی شود.
درحاشیه اجرای این طرح سیروس هدایتی نژاد گفت: 
طی دو دهه اخیر و به دلیل حادث شدن بلایای طبیعی 
از جمله بارش های برف سنگین، رطوبت بالای هوا و... 
خسارت عمده ای به شبکه های توزیع برق وارد شده 
و همچنین حجم فرسودگی شبکه ها افزایش یافته 

است ، لذا بازسازی شبکه ها و تاسیسات توزیع برق 
امری ضروری و اجتناب ناپذیر برای رفاه حال مردم می 
باشدوی افزود: کابل های خودنگهدار پایداری بسیار 
زیادی دارد و علاوه بر مقاومت بالا در برابر بحران 
های طبیعی، مشکل ضعف برق را نیز در تابستان 
برطرف می کند و درنهایت رضایت مردم این منطقه 
را به دنبال خواهد داشت هدایتی نژاد خاطرنشان کرد: 

این طرح در منطقه پیرکلاچای با تلاش 1۸ سیمبان و  
۸ اکیپ اجرایی به اجراء درآمد .

وی با اشاره به اینکه در سالجاری نیز بیش 150 
کیلومتر کابل خودنگهدار در شهرستان رشت احداث 
شده است افزود:  با احداث کابل خودنگهدار بخش 
بسیار زیادی از مشکلات شبکه های برق فشار ضعیف 

شهرستان رشت مرتفع خواهد شد

معاون بنیاد مسکن استان اعلام کرد
نوسازی 7 هزار  واحد مسکونی روستایی در گلستان 

جایگزینی 12 هزار متر شبكه های فرسوده برق با كابل خودنگهدار در رشت

گرگان-دستجردی-خبرنگار مملکت-جانشین فرمانده 
انتظامی گلستان از کشف 43 کیلوگرم مواد مخدر 
از نوع تریاک در یک عملیات هدفمند پلیسی در 

شهرستان گرگان خبر  سرهنگ فرزاد تاجره اظهارکرد: 
مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر استان با اشراف 
اطلاعاتی از حمل و جابجائی مقداری مواد مخدر 

توسط یک دستگاه خودرو پراید مطلع شده و موضوع 
را به صورت ویژه در دستور کار خود قرار دادند.جانشین 
فرمانده انتظامی گلستان افزود: ماموران پس از چندین 

ساعت کار اطلاعاتی موفق شدند خودرو مورد نظر را 
در یکی از محورهای فرعی شهرستان گرگان شناسایی 
و با هماهنگی مقام قضائی در عملیاتی موفقیت آمیز، 
آن را متوقف کنند.وی گفت: ماموران در بازرسی از 
خودرو توقیفی 43 کیلوگرم تریاک که به طرز ماهرانه 

ای جاسازی شده بود را کشف کردند

كشف ۴3 كیلوگرم مواد مخدر در گرگان 
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 
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 سازمان بنادر و دریانوردی 
با مشکل مالی مواجه است

مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی گفت: 
سازمان بنادر و دریانوردی، در شرایط کنونی با 
مشکل مالی مواجه است اما در تلاش هستیم تا 
مشکلات را برطرف کنیم و مانع از آسیب رسیدن 

به سازمان شویم.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از سازمان بنادر 
و دریانوردی، علی اکبر صفایی در جلسه شورای 
مدیران سازمان بنادر ودریانوردی با اشاره به اینکه 
رشد اقتصادی بسیاری از کشورها طی سال‌های 
اخیر با روند منفی مواجه شده است، اظهار داشت: 
این مساله بر تولید ناخالص داخلی کشورها اثرگذار 
بوده و تأثیر منفی آن را بر حمل و نقل و به 
ویژه حمل و نقل دریایی شاهد هستیم و برخی 
بخش‌های این حوزه آسیب جدی دیده‌اند هرچند 
به تدریج شاهد بهبود وضعیت به دلیل افزایش 
نرخ‌های حمل کانتینر و نه افزایش چشمگیر تقاضا 

برای حمل کانتینر هستیم.
مدیرعامل سازمان بنادر با اشاره به اینکه این 
سازمان یک تکه از پازل کشور است و نمی‌توان 
آن را جدا از مباحث کلان اقتصادی ایران دید، 
عنوان کرد: سازمان بنادر و دریانوردی، در شرایط 
کنونی با مشکل مالی مواجه است اما در تلاش 
هستیم تا مشکلات را برطرف کنیم و مانع از 

آسیب رسیدن به سازمان شویم.
صفایی با تاکید بر اینکه در حوزه دریایی و بندری 
باید فعالیت جهادی صورت گیرد، خاطرنشان کرد: 
باید با نگاه ایثارگرانه فعالیت‌ها را در حوزه دریایی 
و بندری پیش ببریم و شاهد تأثیر این اقدامات در 

بخش صادرات، واردات و... باشیم.
معاون وزیر راه و شهرسازی تصریح کرد: در 
حوزه نیروی انسانی با مشکل مواجه هستیم و 
در این رابطه فعالیت خود را آغاز کرده‌ایم تا فارغ 
التحصیلان متخصص در حوزه دریا و مهندسی 
کشتی را جذب کنیم و عقب افتادگی صورت 

گرفته طی ۱۰ ساله گذشته را جبران کنیم.
وی با بیان اینکه در حوزه تجهیزات خدمات 
دریایی و بندری نیز باید اقدامات جدی صورت 
گیرد، گفت: در بنادر کوچک می‌توانیم با اقدامات 
کوچک زمینه ساز اشتغال و آسایش مردم محلی 

شویم.
صفایی با اشاره به اینکه باید ظرفیت سازی 
جدیدی در سواحل کشور مدنظر قرار گیرد، گفت: 
پروژه‌های عمرانی و سرمایه گذاری نیمه کاره باید 
هرچه سریع‌تر به اتمام برسد و اینگونه شاهد بهبود 

شرایط اشتغالزایی باشیم.
مدیرعامل سازمان بنادر، همچنین بر تبادل کاری 
با همسایگان به عنوان یک رویکرد مهم سازمان 

بنادر و دولت تاکید کرد.

توزیع هوشمند برنج، روغن 
و شکر

معاون وزیر جهاد کشاورزی از توزیع هوشمند برنج، 
روغن و شکر با قیمت مصوب تنظیم بازاری خبر 

داد.
به گزارش ایسنا، چندی پیش سیدجواد ساداتی نژاد 
- وزیرجهادکشاورزی - اعلام کرد که به منظور 
کوتاه کردن دست دلالان و واسطه‌ها در بازار مواد 
غذایی و رسیدن این اقلام با قیمت‌های واقعی به 
دست مردم توزیع هوشمند کالاهایی چون مرغ 
منجمد و تخم مرغ با قیمت تنظیم بازاری درب 
منازل آغاز شده و شکر ، روغن و برنج نیز به زودی 

به صورت هوشمند توزیع خواهد شد.
اسماعیل قادری فر - معاون وزیر جهادکشاورزی و 
رئیس سازمان تعاون روستایی - در اظهارت خود 
اعلام کرد که با رویکرد حذف دلالی‌های غیرضرور 
و واسطه‌گری‌های ناسالم در شبکه توزیع اقلام 
ضروری و مورد نیاز مردم، توزیع هوشمند یا اینترنتی 
محصولات کشاورزی مصوب تنظیم بازار در مرحله 
اول با توزیع مرغ منجمد و تخم‌مرغ با قیمت ستاد 
تنظیم بازار از روزهای قبل شروع شد و امروز نیز 
با تاکید وزیر جهادکشاورزی عرضه هوشمند برنج، 

روغن و شکر آغاز خواهد شد.
وی هدف از اجرای این طرح را حذف واسطه‌ها 
و عرضه مستقیم محصولات و کالاهای اساسی 
به مردم دانست و گفت: هیچ کمبودی در عرضه 
محصولات وجود ندارد و به صورت هوشمند انبار 

عرضه محصولات شارژ می‌شود.
مدیر عامل سازمان تعاونی روستایی گفت: از 
هفته آینده عرضه برخی اقلام لبنی نیز از طریق 

درگاه‌های اینترنتی میسر خواهد شد.
قادری فر ادامه داد: در تلاش هستیم در همه مناطق 
کشور عرضه محصولات اساسی که با چالش مواجه 
است از طریق عرضه اینترنتی مشکلات را برطرف 

کنیم.
وی گفت: در واقع محدودیتی برای عرضه در 
سامانه بازرگام  وجود ندارد، اما برای جلوگیری 
از احتکار و دلالی برای هر شخص، محصولات 
را به میزان مصرف سرانه سالانه در نظر گرفتیم 
و تمهیدات لازم برای جلوگیری از شکل گیری 
دلالی‌های جدید و احتکار از طریق این سامانه در 

نظر گرفته شده است.

لیر ترکیه در برابر دلار امسال تا ۴۵ درصد سقوط کرده 
است و سه شنبه گذشته نرخ برابری آن به پایین ترین 

سطح خود یعنی ۱۳.۴۵ رسید.
نگارعلی_ شبکه های تلویزیونی ترکیه روز دوشنبه 
گزارش دادند که رجب طیب اردوغان، رئیس جمهور 
ترکیه، در آخرین دفاع خود از کاهش اخیر نرخ بهره که 
منجر به سقوط لیر، واحد پول ترکیه شده است، گفته است 

که هرگز از افزایش نرخ بهره دفاع نخواهد کرد.
نرخ برابری لیر ترکیه با دلار آمریکا پس از آخرین اظهارات 
اردوغان، در ساعت به ۱۲.۷۷ رسید که ۴.۱ درصد ضعیف 

تر از رو گذشته آن است.
رئیس جمهور ترکیه در جریان بازگشت از سفر خود به 
ترکمنستان در جمعه خبرنگاران گفت: نرخ بهره کماکان 
پایین می آید؛ من هرگز از افزایش نرخ بهره دفاع نکرده‌ام 
و اکنون نیز از آن دفاع نمی‌کنم و در آینده نیز از افزایش 
نرخ بهره دفاع نخواهم کرد و هرگز در این موضوع سازش 

نخواهم کرد.
تحت فشار اردوغان، بانک مرکزی از سپتامبر تا کنون نرخ 
بهره را ۴۰۰ واحد کاهش داده و به ۱۵ درصد رسانده است 
و انتظار می‌رود که نرخ بهره در دسامبر نیز دوباره کاهش 

یابد؛ اقتصاددانان به شدت از این سیاست انتقاد کرده و 
نسبت به تورم حدود ۲۰ درصدی هشدار داده‌اند.

اردوغان اخیرا گفته است که نوسانات اخیر نرخ ارز مبتنی 
بر سیاست های اقتصادی نیست و آنکارا آماده است تا 
از طریق بانک‌های دولتی حمایت لازم را برای تقویت 

سرمایه‌گذاری ارائه کند.
شبکه های تلویزیونی ترکیه همچنین در تازه ترین 
گزارش خود اورده اند که اردوغان دیدگاه نامتعارف خود 

در خصوص نرخ بهره را تغییر نداده است.
رئیس جمهور ترکیه در تازه ترین صحبت های خود گفته 
است که "انشاءالله تا قبل از انتخابات خواهید دید که تورم 

تا چه حد کاهش می یابد."
لیر در برابر دلار در سال جاری تا ۴۵ درصد سقوط کرده 

است و به پایین ترین سطح خود یعنی ۱۳.۴۵ در سه شنبه 
گذشته رسید که بسیاری از این ضررها به پول ملی پس از 

دفاع اردوغان از سیاست پولی متحمل شد.

احتمال دستکاری ارزی
خبرگزاری الجزایر در گزارشی آورده است که در آخر هفته، 
معلوم شد که اردوغان دستور داده است که تحقیقاتی در 

مورد دستکاری احتمالی ارز انجام شود.
خبرگزاری دولتی آناتولی در تازه ترین گزارش خود آورده 
است که اردوغان به شورای نظارت دولتی، یک آژانس 
حسابرسی که به ریاست جمهوری گزارش می دهد، 
مأموریت داده است تا موسساتی را که مقادیر زیادی ارز 
خریداری کرده اند شناسایی کند و مشخص کند که آیا 

دستکاری ارزی صورت گرفته است یا خیر.
نظرسنجی رویترز پیش‌بینی می‌کند که تورم سالانه در ماه 
نوامبر به بالاترین میزان در سه سال گذشته یعنی ۲۰.۷ 
درصد برسد و در این بین اقتصاددانان پیش‌بینی می‌کنند 
که کاهش ارزش لیر تورم را در سال آینده به ۳۰ درصد 
خواهد رساند.نوسانات لیر برنامه‌های مخارج خانوارها را 
تغییر داده است، عرضه برخی داروها را مختل کرده است و 
فروش برخی از کالاهای وارداتی مانند تلفن‌های همراه را 

برای مدت کوتاهی متوقف کرده است.
بسیاری از اقتصاددانان و قانونگذاران اپوزیسیون خواستار 
تغییر فوری سیاست و برگزاری انتخابات شده اند، در حالی 
که دولت علیرغم خطرات، در کنار فشار اردوغان برای 

محرک های پولی ایستاده است.

سقوط ۴۵ درصدی لیر ترکیه
 آینده لیر چه می‌شود؟

اردوغان سیاست نرخ بهره را دو دستی چسبیده است

اول دسامبر روز جهانی ایدز است

کرونا چه بلایی بر سر ایدز آورد؟

معاون وزیر ارتباطات تاکید کرد

دسترسی ۲۰ میلیون خانوار به فیبر نوری تا سال ۱۴۰۴

 اول دسامبر برابر با ۱۰ آذر ۱۴۰۰ روز 
جهانی ایدز است.

به گزارش خبرآنلاین، سال ۱۳۶۶ وقتی 
اولین مورد ابتا به ایدز در ایران ثبت 
و گزارش شد، هیچ‌کس فکرش را هم 
نمی‌کرد که ۳۴ سال بعد نه تنها دیگر 
 HIV ترس و وحشت ابتلا به ویروس
معنای آن روزها را نخواهد داشت،‌بلکه 
ویروس جهانی شده دیگری سبب شود 
خیلی‌ها ایدز را فراموش کنند، از جمله 

مسئولان.
ویروس کرونا با آمارهای سه رقمی و 
پنج رقمی قربانیان و مبتلایان، باعث 
شد نه فقط مردم که حتی مسئولان 
هم یادشان برود که ویروس دیگری 
هم هست که با حمله به دستگاه ایمنی 

مبتلایان را تا مرگ هم پیش می‌برد.
موضوعی که دکتر محمدمهدی گویا، 
های  بیماری  مدیریت  مرکز  رییس 
واگیر وزارت بهداشت در نشستی خبری 
به مناسبت روز جهانی ایدز به آن اشاره 
می‌کند: بعد از شروع پاندمی کرونا، 
شناسایی مبتلایان به HIV کاهش 
یافت و مراقبت و درمان هم به دلیل 
عدم مراجعه افراد مبتلا که به دلیل 
سیاست ‌های کنترل کرونا داشتیم و 
اجازه نمی داد ارتباط بین افراد مبتلا 
با مراکز بهداشتی درمان منظم باشد، 
سبب شد موارد کمتری از این بیماری 
شناسایی شود و موارد کمتری تحت 
مراقبت و درمان قرار گیرند، تا مبتلایان 
HIV بتوانند عمر طولانی تر توام با 

سلامت داشته باشند.
هر چند که این مقام مسئول تاکید 
می‌کند »اکنون دیگر وقت جبران این 
خلاها رسیده است« اما حقیقت این 
است که ویروس کرونا بلایی که نباید، 

بر سر ویروس HIV آورده است.
به گفته دکتر گویا از سال قبل به 

گونه‌ای برنامه‌ریزی شده تا ارتباطات 
لازم با بیماران را برقرار کنند و برنامه 
‌های آموزش و اطلاع رسانی خود را 
شدت ببخشیده‌اند  تا حتی یک لحظه 
وقفه در شناسایی مبتلایان اتفاق نیفتد.

های  بیماری  مدیریت  مرکز  رییس 
در  می‌گوید:  بهداشت  وزارت  واگیر 
این راستا تلاش کردیم به اندازه کافی 
ذخیره‌ دارویی و تشخیصی در کشور 
فراهم شود که از این نظر با مشکل 
مواجه نباشیم. همچنین تلاش کردیم 
افراد تحت درمان به طور مرتب بتوانند 
آزمایشات لازم را بدهند تا آنها اطمینان 
داشته باشند که وضعیت سلامتشان 
به چه صورت است و چه کارهایی 
باید انجام دهند، اما هنوز به آنچه‌ می 
خواهیم، دست پیدا نکردیم، زیرا درست 
است که تمام شاخص ‌های این برنامه 
کنترلی را نسبت به سال ۱۳۹۹ ارتقا 
داده ایم، اما وقتی به قبل از پاندمی 
کرونا نگاه می ‌کنیم، با ایده‌ آل‌ هایی 
که در زمینه HIV درنظر داشتیم، 
فاصله داریم و به آن دست پیدا نکردیم.

آمار مبتلایان به ایدز در ایران 
چقدر است؟

بر اساس آخرین آمار وزارت بهداشت 
اکنون ۴۲ هزار و ۹۳۳ مورد ابتلا به 
عفونت HIV  در کشور شناسایی شده 
که از این آمار ۲۰  هزار و  ۲۸۴ نفر 
جان خود را از دست داند و ۶ هزار و 
۸۸۵ نفر به مرکز مراقبت درمان مراجعه 

نکردند.
با این حال »آمار واقعی ابتلا به ایدز ۳ 
برابر آمارهای دولتی است«، این گفته 
مینو محرز، عضو هیات‌علمی دانشکده 
علوم پزشکی دانشگاه تهران و رییس 

پیشین مرکز تحقیقات ایدز است.
او پیش از این در گفت‌وگویی با 
متاسفانه  بود:  گفته  تسنیم  خبرگزاری 
ما در ایران به‌دلیل ناآگاهی مردم از 
این بیماری و ضعف در بیماریابی، آمار 
دقیقی از مبتلایان به ایدز در کشور 
نداریم، اما براساس فرمول سازمان 
بهداشت جهانی به جرات می‌توان گفت 
رقم واقعی مبتلایان به ایدز در کشور 

سه تا چهاربرابر آمارهای دولتی است.
محرز درباره آمارهایی که وزارت 
بهداشت هر سه‌ماه یک‌بار ارایه می‌کند، 
می‌گوید: این آمار از سوی مراکز 
درمانی وزارت بهداشت اعلام می‌شود 
و متاسفانه سالانه بخش زیادی از 

مبتلایان به این بیماری به دلیل عدم 
آگاهی از بیماری خود مطلع نیستند یا 
آن را اعلام نمی‌کنند. این آمار مختص 
کسانی است که به مراکز درمانی 
مراجعه می‌کنند و اتفاقا جمعیت در 
خطر ما کسانی هستند که بیماری خود 
را اعلام نمی‌کنند یا از بیماری خود آگاه 

نیستند.

ایدز واکسن ندارد
هنوز هیچ دارو یا واکسنی که ویروس 
ایدز را از بدن دفع کند در دنیا وجود 
ندارد و داروهای تولید شده فقط وظیفه 
افزایش سیستم ایمنی بدن در برابر ایدز 

را دارند.
رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های 
وزارت بهداشت  با تایید این موضوع 
می‌گوید: تاثیر داروهای کرونا روی ایدز 
هنوز تایید نشده و موارد منفی در این 
زمینه مشاهده نشده است، افرادی که 
ایدز دارند اگر داروهای خود را دریافت 
نکرده و به کرونا مبتلا شوند شدت هر 

دو بیماری در آنها زیاد خواهد بود.
به گفته گویا برنامه پنجم استراتژی 
ایدز در کشور تدوین شده و مراحل 
پایانی تصویب آن در حال طی شدن 

است.
او تاکید می‌کند که خدمات به مبتلایان 
HIV، خانواده آنها و افرادی که رفتار 
پرخطر دارند و تحت مراقبت وزارت 

بهداشت هستند، رایگان است.
و در نهایت توصیه می کند: افرادی 
که رفتار پرخطر جنسی و اعتیاد دارند 
و سایر افرادی که فکر می ‌کنند در 
معرض خطر بودند، می‌ توانند به مراکز 
جامع خدمات سامت در کل کشور 
مراجعه کنند و خدمات کاملا محرمانه 
دریافت کنند، پاسخ آزمایش فقط به 

خود فرد اعلام می‌ شود.

براساس مصوبه شورای عالی فضای مجازی تا سال ۱۴۰۴ باید 
۸۰ درصد خانوارها و ۱۰۰ درصد کسب‌وکارها با متوسط سرعت 
۲۵ مگابیت‌برثانیه به پهن‌باند ثابت دسترسی داشته باشند و 
دسترسی ۲۰ میلیون خانوار و ۵ میلیون کسب‌وکار تا سال ۱۴۰۴ 

به اینترنت پهن‌باند ثابت باید بر بستر فیبر نوری شکل بگیرد.
به گزارش ایسنا، در حال حاضر، انواع سرویس‌های موجود 
اینترنت در ایران، به‌دلیل داشتن ویژگی‌های متمایز از هم، برای 
کاربران با شرایط مکانی و موقعیتی متفاوت ارائه می‌شود. طبق 
آمار سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی تا پایان سه ماهه 
دوم سال ۱۴۰۰، مشترکان خانگی و تجاری ارتباطات پهن‌باند 
ثابت، ۱۰ میلیون و ۶۶۱ هزار و ۲۴۸ نفر را شامل‌ می‌شود. این 
در حالی است که در کنار سرویس‌های اینترنت ثابت، اینترنت 
همراه است که در سال‌های گذشته در مقایسه با اینترنت ثابت، 
رشد بیش‌تری داشته و در مواردی حتی سرعت بیش‌تری ارائه 

می‌دهد.
درواقع، شرکت‌های ارائه‌دهنده اینترنت ثابت در حال حاضر دچار 
مشکلاتی هستند که موجب شده تمایل کاربران به استفاده از 
اینترنت موبایل بیشتر از اینترنت ثابت خانگی باشد و این موضوع 
 FCP نه تنها موجب از دست رفتن مشتریان شرکت‌های
می‌شود، بلکه به اعتقاد مسوولان حوزه ارتباطات در درازمدت، 
روند توسعه را کند می‌کند. در حال حاضر مسوولان حوزه 
ارتباطات متفق‌القول معتقدند یکی از پایین‌ترین شاخصه‌های 
ارتباطی در حوزه اینترنت ثابت است که این موضوع باید تغییر 
کند. به اعتقاد مسوولان و کارشناسان حوزه، در اینترنت ثابت 

یک عقب‌افتادگی داریم که علت‌های متفاوتی دارد و یکی از 
علت‌ها این است که سرمایه‌گذاری در بخش اینترنت ثابت به 
دلیل سیاست‌های قیمتی به شدت کاهش پیدا کرده و این‌که 
FCPها سرمایه‌گذاری نمی‌کنند و برخی ریزش مشتری 
و برخی کاهش درآمد و برنامه خروج از بازار دارند. از طرفی 
تاکید مسوولان به لزوم افزایش کیفیت خدمات اینترنتی است 
و این‌که مردم به دنبال کیفیت حداکثری هستند و به همین 
دلیل لازم است اپراتورهای ثابت با سرمایه‌گذاری‌هایی که انجام 
می‌دهند، آنچه مورد نظر مردم است را تامین می‌کنند؛ چراکه 
برای کاربران، مهم‌ترین موضوع سرعت است و این‌که بتوان با 
سرمایه‌گذاری‌هایی که انجام می‌شود، سرعت مناسبی‌ را ارائه داد.

از زمان شروع دولت سیزدهم هم عیسی زارع‌پور - وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات - به موضوع توسعه اینترنت ثابت 
تاکید کرده است. او در این زمینه اظهار کرد: نخستین راهبرد، 
توسعه دسترسی‌ به شبکه پرسرعت داخلی تا دورافتاده‌ترین 
نقاط کشور خواهد بود. به‌طور طبیعی و مثل سایر کشورهای 
پیشرفته در حوزه ارتباطات، اولویت ما در توسعه دسترسی ارتباطی 
شبکه ثابت است.وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با تاکید بر 
ضرورت تغییر موازنه شبکه ارتباطی کشور از ارتباطات سیار به 
ارتباطات ثابت، تاکید کرد: متاسفانه ریل‌گذاری ارتباطی در یک 
دهه اخیر به سمتی پیش رفته که کفه ترازوی توسعه شبکه 
همراه سنگین‌تر از شبکه ثابت بوده است. برای توسعه ارتباطات 
ثابت و دسترسی عموم مردم در سراسر کشور به شبکه امن، 
پایدار، پرسرعت و ارزان باید یک عزم و اراده ملی شکل بگیرد 

و نهضت فیبرکشی در کشور راه بیفتد.در این راستا به نقل از 
رگولاتوری، صادق عباسی شاهکوه - رئیس این سازمان تنظیم 
مقررات و ارتباطات رادیویی در نشست بررسی چالش‌های حوزه 
ارتباطات ثابت با دارندگان پروانه FCP، با بیان اینکه براساس 
مصوبه شورای عالی فضای مجازی تا سال ۱۴۰۴ بایستی ۸۰ 
درصد خانوارها و ۱۰۰ درصد کسب‌وکارها با متوسط سرعت ۲۵ 
مگابیت‌برثانیه به پهن‌باند ثابت دسترسی داشته باشند، گفت: بر 
این مبنا، دسترسی ۲۰ میلیون خانوار و ۵ میلیون کسب‌وکار تا 
سال ۱۴۰۴ به اینترنت پهن‌باند ثابت باید بر بستر فیبر نوری 
شکل بگیرد، البته بخشی از دسترسی نیز از طریق شبکه بی‌سیم 

قابل پوشش است.
وی با اشاره به تعداد بازیگران حوزه ارایه اینترنت پهن‌باند در 
کشور افزود: برنامه‌ریزی و راهبری توسعه زیرساخت‌های ارتباطی 
پر سرعت و با کیفیت پهن‌باند ثابت با تاکید بر بستر فیبر نوری 
)FTTX( نیازمند برنامه مدون با پیش‌بینی موانع و الزامات 
آن است و در حال حاضر رگولاتوری تلاش می‌کند کلیات 
این برنامه را با مشارکت و جمع‌بندی نظرات بازیگران اصلی 
این حوزه تدوین کند.معاون وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 
تصریح کرد: اولویت اصلی وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 
توسعه ارتباطات ثابت بر بستر فیبر نوری و ارتقای کیفیت شبکه 
سیار کشور است و توسعه هر دو حوزه کاملًا به هم مرتبط است 
و چنانچه ارتباطات پهن‌باند ثابت توسعه پیدا نکند، حوزه ارتباطات 
سیار نیز در آینده‌ای نزدیک دچار بحران می‌شود. در واقع با 

توسعه بخش ارتباطات ثابت، تمامی حوزه ICT رشد می‌کند.

توصیه دکتر رامبد جوان برای فقرا!
حسین نقیب با انتشار کارتونی در صفحه اینستاگرام خود به اظهارات جنجالی اخیر رامبد جوان در یک 
ویدئوی تبلیغاتی که در آن توصیه کرده برای مقابله با فقر و گرانی از رژیم غذایی استفاده کنید، واکنش 

نشان داد.

کاریکاتور

معاون فناوری‌های نوین بانک مرکزی:

زیرساخت فنی و مقررات رمزارز 
ملی نهایی شده است

نوین  فناوری‌های  معاون 
ایجاد  گفت:  مرکزی  بانک 
فنی لازم  و  مقرراتی  بسترهای 
پول،  الکترونیکی  کیف  برای 
پیاده‌سازی زیرساخت فنی رمزپول 
ملی و تدوین مقررات آن از جمله 

اقدامات انجام شده است .
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل 
از بانک مرکزی، معاون فناوری‌های 
نوین بانک مرکزی صبح امروز در 
که  مدیریت  بین‌المللی  کنفرانس 
از سوی دانشگاه علامه طباطبایی 
برگزار شد، گفت: ایجاد تعادل میان 

کارایی و رقابت از یک سو و حفظ ثبات مالی و نظارت از سوی دیگر، چالشی است که همواره 
در فضای نوآوری با آن روبرو هستیم.

مهران محرمیان با اشاره به تجربه زیسته دنیا در مورد این چالش افزود: طی سال‌های منتهی 
به سال ۲۰۰۸ رویکرد کلی این بود که بانک‌های مرکزی تا جایی که ممکن است از نظارت و 
مقررات گذاری دور شوند تا فضا برای نوآوری باز باشد و تنظیم روابط به بازیگران سپرده شود 
اما نتیجه آن رویکرد، بروز بحرانی به بزرگی بحران سال ۲۰۰۸ بود و منجر به طراحی و تدوین 

»استاندارد بازل ۳« شد که روح حاکم بر آن بازگرداندن نظارت با رویکردهای جدید بود.
معاون فناوری‌های نوین بانک مرکزی ادامه داد: ما هم در ایران از این قاعده مستثنی نیستیم 
و برقراری تعادل و تناسب میان نظارت و فضای لازم برای نوآوری از جمله چالش‌های مهمی 
است که با آن روبرو هستیم؛ در واقع اگرچه به طور مستمر در معرض انتقاد از سوی طرفداران 
نوآوری از یکسو و نهادهای نظارتی از سوی دیگر هستیم اما واقعیت این است که ما در بانک 
مرکزی دغدغه هر دو حوزه را داریم؛ هم به دنبال ایجاد فضاهای مناسب و لازم برای نوآوری 
در خدمات هستیم و هم حفظ جایگاه نظارتی بانک مرکزی برای جلوگیری از لطمه خوردن 

به ثبات مالی برایمان مهم است.
وی با اشاره به اقدامات متعددی که بانک مرکزی در حوزه نوآوری و ایجاد فضای لازم برای 
آن انجام داده است، گفت: ایجاد بسترهای مقرراتی و فنی لازم برای کیف الکترونیکی پول، 
پیاده‌سازی زیرساخت فنی رمزپول ملی و تدوین مقررات آن، راه‌اندازی سامانه‌های جدید مانند 
پل، تدوین مقررات بانکداری باز و کمک به راه‌اندازی نئوبانک‌ها از جمله اقداماتی است که 

انجام شده و در حال پیگیری در بانک مرکزی است.
معاون فناوری‌های نوین بانک مرکزی افزود: یکی از اقداماتی که با جدیت به دنبال آن هستیم 
و اثر بسیار خوبی در تسهیل و تسریع ایفای نقش رگولاتوری برای فعالیت‌های نوآورانه دارد، 
راه‌اندازی سندباکس رگولاتوری است. به دنبال این هستیم که با راه‌اندازی این سندباکس 
امکان فعالیت محدود را برای طرح‌های نوآورانه در یک محیط خاص فراهم آوریم تا هم 
صاحبان طرح در یک محیط عملیاتی واقعی به نقاط ضعف و قوت کار خودشان پی ببرند و 

هم رگولاتور امکان و فرصت بررسی مخاطرات مختلف طرح را داشته باشد.


